Hanemuo N nNpocTo

o ) AE&T

Since 200™ Automotive Equipment & Tools

MT-2908
CreHp wnHOMOHTaXHbIX 14"-56" 380B
anda rey3oBoro TPAHCIOPTA

PYKOBOACTBO MO 3KCIMNYATALUN
MACMOPT U3OAENUA

& BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO PYKOBOACTBO NEPEA HAYAJIOM PABOThI




COOEPXAHUE

LI 001501 0% (oA (0] 23 (<
1. 232150 () & 07 (<
1.1. |3 FETe) S P20 () 807 (I e 3 (<) 0/ 6 (RN
1.2. Mepm (S5 T6) 1121032 (o Toi i Z AP
1.2.1. O6I_HI/IC MECPBI GE30MACHOCTH «ovvvtervuseetvrnes vanie catae aastsies st iee e een
1.2.2.. TpeOOBAHUS OCZOTTACHOCTH ... .eurvnuen e e e e e neneeeeeeeee e e
1.2.3 DTUKETKH 0E€30IACHOCTH HA CTAHKE ..\ uurnr e s s snnenneeneeseneens
2. (035107 (o= & 0 (=

2.1
2.2
221
2.2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7

3.1
3.2
3.3.
3.4.
3.5.

©CoNoOO kW
o

TEeXHUICCKUE XAPAKTCPUCTHRH ... vvvvnneee v eeeannensanneannnnnnns
(@aTen 10307 31 (5107 6 (R

Opransl ynpasieHus ..
Paboune nozunun HepeHOCHOI/I CTOMKH ynpaBneHm
YCTpoKCTBO CTaHKa .

Cxema FHHpaBHquCKOﬁ CHUCTEMDBI v vvveeas cnssennsnnnecnssnnnees
1621 (538 400 e (100 (<28 Q65 €L ¢
A B89 7§ T0) -1 X
B4 5 30 )3 TPt
M CcroIb30BaHHE TT0 HABHAUCHHIIO ....oovvtvreneeeeeeneenniaaaeeeennnns
DKCITYaTAMOHHBIE OTPAHUUCHUS . ..uvveneeeneeenieenneeanneanneennnenns
TTOATOTOBKA K PAGOTE .. vve et eeteeieeeteeae et e eae ere e rae ee e res eeaen e
VCTAHOBKA CTAHKA ' vvtiuseeneenaesans eeneesaesanseaneesaesnsenneesaeennsen
[TpoBepka GyHKIIMOHUPOBAHUS PAOOUNX OPTAHOB CTAHKA .. 'vvvrevnvenvnevnnnenns
OKCTUTYATALIHST CTAHKR « . cve etueneae en e sae eaeses sae tanenane enenaas enaen e anens

Bo3MOXHBIE HEUCTTPABHOCTH U X YCTPAHCHHUE ... vvvue v nnanns
TeXHUUECKOE OOCITYIKMBAHIE ... vvuvsventesaenaneaneaie e aae e enaenaen aenaenaenees
XPpaHEHUE U TPAHCTIOPTHPOBAHIIC .. vurvuevs vaetan eae tan eneten ene e ene e aneaenens
3aka3 3aMacHbIX YACTEH U AKCECCYAPOB ..uurunneeernerennnnnnns
(O 1e7610) 8 (ST 1Y (<15 =12 0 6 (R
["apPAHTHUIMHBIC YCITOBHSL ... vttt tes et ces et e e aee s tee v eesaan e e s aeeens
1033791 (¥ 0 o8 0T IO I 1§0) 2 1) Y0 PP
I'apaHTHUMHBIA TATOH ...ttt it caee i ees i ee s iae e aes

CoOoO~NOOOPr~rM_APW

10
11
13
14
36
37
38
38
38
39
39
40
45
46
66
66
70
71
71
72
74



NMPEAYNPEXOAILUME CUMBOIJIbI

CHMBOJIBI HCTIONIB3YIOTCS, YTOOBI TPEIYIPEaUTh Bac 0 MOTeHIMaIbHOW OMTACHOCTH

TIOJTyYEHUS TPABMBI, IOJIOMKH 000PYIOBaHHMSI, WIIH O BAXKHOCTH YKa3aHHOU Jaliee
uHpopmaruu.

VYka3bIBaeT OMACHYIO CUTYAIIHI0, KOTOPask MOXKET MPUBECTH K CMEPTHU WIIH

CEpPBE3HOU paHe.

VYka3bpIBaeT OMacCHYIO CUTYAIUI0, KOTOpasi MOKET MPUBECTU K
MaTepUAIbHOMY YIIEpOY WM K TIOJIOMKE 000PY10BaHHUS.

= Q P

Baxxnas unpopmarus.

NMPEOUCITOBUE

B 3a MOBpEX/ICHMs, HAHECEHHbIE 000PYA0BAaHUIO BO BpEMs TPAHCIIOPTUPOBKH,
OTBETCTBEHHOCTh HECET TPAHCIIOPTHAS KOMIIAHUS.

B [Ipou3BoguTENns MNPHUHSI BCE MEPhl MPEJOCTOPOKHOCTH, OOECIEUNBAIOIINE
0e3onacHocTh 000pyaoBaHusA. OJHAKO KaueCTBEHHAs MOJATOTOBKA OMEPATOpPOB U
IpaBUJIbHAS SKCIUTyaTalusl TakKe COCOOCTBYIOT MOBBIIIEHUIO Oe3omacHocTu. He
JONyCKalWTe TEpPCOHAN K OKCIUIyaTalldd M PEMOHTY o0opyJoBaHus 0e3
PEABAPUTEIHLHOTO U3YyUCHHS PAOOTHUKAMH TAHHOW MHCTPYKITUH.

b [loaxmroueHne SIEKTPONMUTAHHS K O0OPYTOBAHHIO JOJKHO MPOBOIUTHCS TOIBKO
OTBITHBIMA TIPO(PECCHOHATBLHBIMUA TEXHUYECKUMHU CICIUATUCTAMUA C Y4EeTOM
3aICKJIAPUPOBAHHON MOTPEOISIEMON MOUTHOCTH, U C COOIOJICHUEM TEXHUYECKHUX
TpeOOBaHUMN, IPEIBABIIEMBIX K MOHTAXY dJIEKTPOYCTAHOBOK.

b HanexxHocTs 3azemiieHHs OOOpYIOBaHUS HENPEMEHHOE YCIOBUE  TapaHTHH
JUYHON 6€301aCHOCTH PAaOOTHUKOB MPHU SKCILTyaTaI[MH 3JIEKTPOYCTAHOBOK.

b [Ipou3BoguTEeNns  MOXET  MEHSATh  KOHCTPYKIMIO  oOopynoBaHusi  0e3
IpeIBapUTEILHOTO YBEIOMJICHHS TMOTpeOuTeneil B HMHTEpecax YIydlIeHUs
(GYHKIIMOHANBHBIX XapaKTePUCTUK 000PYA0BaHUS U €r0 0€30MaCHOCTH

P BHUMaTenpHO O3HAKOMBTECH C YCIOBUSMU TapaHTUUM U IMPOKOHTPOJIUPYUTE
3al0JJHEHUE  TapaHTUMHOIO  TajOHA  NPEANPUATHEM  —  ITOCTaBIIMKOM
obopymoBanus. B ciaydae  HEOOXOOMMOCTH  TapaHTUHHOTO  PEMOHTA
000pynOBaHUs, IPEIBIBUTE TAPAHTUHHBIN TAaJOH YIIOJHOMOYEHHOMY CEPBUCHOMY
IeHTpy. be3 mpenocraBieHUs rapaHTUWHOTO TaJoOHAa OECIUIATHOE TapaHTUWHOE
CEpPBUCHOE 00CITY>KUBaHUE HE BBIMOJIHAETCS (MPOBOJUTCA 32 CUET BIAJCIbIA).

B BHUMaTEIbHO 03HAKOMBTECH C MPEIYIPEKIAIOIMMU 3HAKaMU Ha 000PyJOBaHUH.



1. BBEOAEHUE

Hacrosiiiee pykoBOJCTBO MpeIHA3HAYCHO IS MEPCOHAala, padOoTaroIIero Ha
IIMHOMOHT)XKHOM CTEHJE M OOCIy)KHBaromero ero. Pa0oraromue Ha CTEHC
JOJDKHBI TIIATEIPHO M3YYHUTh JAaHHOE PYKOBOJCTBO TNEPE] BBHITOJHEHHEM JTIO00M
orepanu Ha 000pyI0BaHUU. PYKOBOICTBO CONEPKHUT BAXKHYIO HHPOPMAIIHIO:

-muYHas 0€30MaCHOCTh ONIEPATOPOB M OOCITY)KHBAIOIIETO MTEPCOHANIA;

-COXpPaHHOCTh 000PY/I0BAHUS,

-COXPaHHOCTH 00CITYKUBAEMBIX KOJIEC.

COXPAHEHHUE PYKOBOJICTBA

OTO PYKOBOACTBO SBISETCS HEOTHEMJIEMOM 4YacTbio cTeHga. OHO JOJKHO
XPaHUTHCS HEMOCPEACTBEHHO BO3JIe pabouero MecTa Tak, 4YTOObl OMepaTopbl WM
00cy>KMBaIOIINI IePCOHANT MOTIU OBICTPO BOCIOJIB30BATHCS UM B JTI000€ BpeMs.
Oco0eHHO  pEKOMEHAYEeTCS  BHHMMATEIbHO  U3YYUTh  HMHPOpMALUIO |
nperynpexaeHus mo 0e30MacHOCTH.

YcraHOBKa, HallaJKka, NEPBUYHBIA 3allyCK W HCIBITAHUE, TEXHUYECKOE
oOcnmy)XMBaHWE, PEMOHT U  JIEMOHTHPOBAaHHE OOOpPYAOBaHUS  JOJKHBI
BBITIOJIHATHCA CIELUAIbHO OOYYEHHBIM NEpCcOHaioM. M3roToBUTENh HE HECET
HUKAKOM OTBETCTBEHHOCTH 3a yIiepO, MPUUYUHEHHBIM JIOJAM, TPAHCIOPTHBIM
CpeacTBaM WJIM UMYILECTBY, €CJIH Jt00ass U3 BbILIE MEPEUYUCICHHBIX OIlepanuii
OblJla BBIMOJIHEHA HENPAaBOMOYHBIM II€PCOHAJIOM, WJIHM, KOTJa CTEHJ ObLI
HCII0JIb30BaH HE MO0 NPSIMOMY Ha3HAYEHUIO.

1.1. HASHAYMEHUE U3OEJNNA

[IIuaomonTaXHbI cTeHa MT-298 mpemnHaszHayeH 1j1s1 MOHTa)a/JeMOHTaKa IIUH
KOJIEC TPY30BBIX aBTOMOOMIIEH, aBTOOYCOB, aBTOTPAKTOPHON TEXHUKU B 3aIUIIEHHBIX
OT BPEIHBIX aTMOC(EPHBIX SBICHUN MOMEIIEHUAX, PU MPOBEICHUH TEXHUYECKOTO
o0Ocy)KrBaHUs KOJIEC.

Ha ctenne Bo3MoOxHO paboTaTh ¢ KojecamMu ¢ guameTrpoM oboma oT 14" mo 56"u
MaKCHMAaJIbHBIM THAMETPOM Koseca 10 2500MM.

[ ]

(1| IInHOMOHTAXKHBIA CTeH] Ppa3padoTaH M M3rOTOBJIEH TOJbKO sl
MOHTA:Ka/IEMOHTAKA LINH KOJIeC TPYy30BbIX aBTOMOOMJIeli, aBTOOYCOB U
ABTOTPAKTOPHOII TEXHUKH B COOTBETCTBMHU C HACTOSIIIUM PYKOBOJCTBOM,
HUKAKO€ JIpyroe HCHOJIb30BaHUE ero Hepomyctumo. [losb3oBarenb HeceT
MOJIHYI0 OTBETCTBEHHOCTh 3a ymiepd oOOpYyAOBaHMIO WM JIOASM B
pe3yJibTaTe HCMOJIb30BaHUS OO0OpYyJOBaHUS HE 1O €ro MpsSMOMY
Ha3HAYEHWIO, WJIM C HapylIeHUsAMH TpeOoBaHUN  OE30MaCHOCTH,
U3JI0’KEHHBIX B HACTOSIIEM PYKOBO/ICTBE.

1.2. MEPbl BESONACHOCTHU

Brnumamensno npouumaiime ece mpebdosanusa Oezonacnocmu u
& PEKOMEHOAuUU, U3I0HCEHHbLE 8 HACH OAWEM PYKOBOOCH ge.

Hx mnecobnrwooenue moxcem npueecmu K CEPbe3HbIM HMENECHHIM

ROBPEHCOCHUAM U/UTLU MAMEPUATLHOMY YUuiepoy



5

[IpeaynpexaeHuss 1 peKOMEHAIUHU, U3JI0KEHHbIE B 3TOM PYKOBOJCTBE, HE MOTYT
OXBAaTUTh BCE BO3MOKHBIE OIMACHBIE YCIOBUS U CUTYAIMH. 3APaBblid CMBICT HE MOXKET
OBITH BCTPOCH B U3/IENHE, HO OTIEPATOP MOJDKEH UM 00J1aaTh.

1.2.1. OBLWHUE MEPbI BE3OIMACHOCTHU

P

[InHOMOHTaXHBIA CTEHT pa3padoTaH sl MOHTa)a/JAEeMOHTaXa IIUH
KOJIEC TPY30BBIX aBTOMOOMIIEH, aBTOOYCOB M aBTOTPAKTOPHOW TEXHUKHU
IpU TPOBEICHUU TEXHUYECKOTO0 OOCITy)KMBaHUS B 3alMIIEHHBIX OT
BpPEIHBIX aTMOC(EPHBIX SIBICHUN MOMELICHUSIX.

M3roroBuTellb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a ymep6 340POBBIO JIIOI[Cﬁ
WK HMMYIICCTBY B PCE3YJIbLTATC HCIIPABOMOYHOI'O HWJIM HEIPABUIIBHOI'O
HNCITIOJIB30BaHUA CTaHKaA.

K pabGore Ha cTeHIe W ero OOCIYXMBAHHUIO JOMYCKAETCA TOIBKO
crieliaibHO 00YyUEHHBIN epCoHal.

[IpucyTcTBHE TOCTOPOHHUX JIIOJEH, KpOME OIepaTopoB, B paboueit
30HE KaTETOPUYECKH 3aIIPEILEHO.

HE UCIIOJIL3YUTE CTEH]] BE3 YCTPOMCTB BE30IIACHOCTH HJIU C
HENCIIPABHBIMM YCTPOMCTBAMU BE30ITACHOCTU. HECOBJIOJEHUE
OTOI'O TIPABUJIA MOXET IIPUBECTHU K CEPBE3HOMY VIIIEPBY
3JI0POBbIO JIIOJIEM, BIUIOTh O WX TUBEJIM, A TAKXE K
[MPUYMHEHNIO YHIEPBA OBBEKTY PABOT U OBOPY/IOBAHUIO.

> bbb

OcgelieHre pabouyero MecTa BBIIOJIHIETCS B COOTBETCTBUU C HOPMAaMH,
OPUHATBIMU B CTpaHE YCTaHOBKHM oOopynoBaHus. PabGouas 30Ha nokHA
OBITh OJHOPOAHO ocBemeHa. Omeparop NpH BBIIOJHEHUH OMeparuit
JOJDKEH HENpepblBHO HaOMIOAaTh 3a MOPOLEAYpod C padodeil MO3uUuH
oreparopa.

P>

JIroOble  HECaHKUMOHMPOBAHHBIE HW3TOTOBUTENEM HM3MEHEHHS WU
Moau(UKaIMs MAalIuHBl, B OCOOCHHOCTH €€ 3JIEKTPUUECKON CHCTEMBI,
IOJIHOCTBIO CHUMAIOT C M3TOTOBUTENSI 00OpPYAOBAaHUS OTBETCTBEHHOCTH 32
BO3MOJKHBIE HETaTUBHBIC IIOCIEACTBUS M IPUBOIAT K yTpaTe TIapaHTUH
U3TOTOBUTEIIA.

B cinydae BO3ropanHusi CTEHIA, HCIOJb3YMTE TOJBKO ITOPOLIKOBBIN
2
OTHETYIIUTENb WK orHeTymuTeas CO”.

1.2.2 TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU

K pabGore Ha creHae M ero oOCIyXMBAaHUIO JOMYCKAIOTCS TOJIBKO
KBaJIU(ULIMPOBAHHBIN, CTIEIIMATBLHO O0YUEHHBIN MEPCOHAIL.

IIpenynpexxaeHue - HaCOCHasg CTAaHLUA CO3JAET BBICOKOE JABIICHUE B
TUJPABINYECKON CUCTEME.

3ampemaeTcss HaXOIUThCS MOCTOPOHHUM JIOJAM B pabodeit 30He Mpu
MCIIOJIb30BaHUU CTAHKA.

@9|~.|B l@

Huxorma He  mpeBbllIaiiTe  AOMYyCTUMBIE  pa3Mepbl W BeC
00CIIy>)KHUBaeMbIX KOJIEC.




6

CoxpansiiiTe B 4YUCTOTE W MOPAJIKE padouyr0 30HY. 3aXJaMJIE€HHOCTh U
rpsi3b, Macjio B paboyell 30HE€ — MPEANOCHUIKK MOJYYEHUs] ONEepaTopoM
TpPaBMBI.

MOHTHUPYUTE U TEMOHTUPYHUTE KOJIECO TOJBKO ITOCIIE TOr0, KaK BO3AYX U3
KoJieca Oy/eT BhINYIIeH!

YtoObl n30€xaTh pHUCKAa NOBPEXKIACHUM, CMa3blBaiiTe OOpTa IIWHBI,
NOBOpaYMBasi KOJECO MO YacOBOM CTpeJKe, eclii Bbl paboTaeTe ¢ BHEIIHEN
CTOpPOHOHU KoJieca. M moBopaumBanWTe KOJECO IMPOTHUB YaCOBOU CTPEJIKH,
€CJIM IPEJCTOUT paboTa C BHYTPEHHEH CTOPOHBI KoJieca.

3anpemaeTcsi HAKAYMBATH KOJIeCO BO3TYXOM, KOTJIa OHO HAXOIHUTCS B
3a’KHMHOM YCTPOWCTBE HA CTaHKe!

PP PP ©

Jlnst paboThl ¢ 0CO00 TSKETBIMU KOJIECaMU HEOOXOJIUMO 3aJ1eiCTBOBATh,
110 MEHBIIICH Mepe, ABYX YeJIOBEK!

[Ipu paGote c¢ ToKEIBIMU WM OONBIIMMU IO pa3Mepy IIMHAMU
UCIOJIb3YITE MOAXOASIIEe MOABEMHOE IMPUCIOCOOIEHHE. DTO TMO3BOJIUT
n30exarb TpaBM OIEepaTopa.

3ampeniaeTcss OCTaBJIATh HA CTEHNIE KaKHE-THOO MPEIMEThI, KOTOPhIE B
npoiiecce paboThl MOTYT CTaTh ICTOUHUKOM OIACHOCTH.

B nporecce paboTsl onepaTopy peKoMeHayeTcsl yOpaTh JUIMHHBIE BOJIOCHI,
BO3JICPKATHCSA OT JJIMHHOW WJIM CJIUIIIKOM CBOOOJHOM OJEXK/bl, TaJICTYKOB,
IIEMOYEK, KOJIEIl, YaCOB M MPOYMUX aKCEeCCyapoB, KOTOPbIE MOTYT IOMNAacTh B
JIBIDKYITMECS YAaCTH CTEH/a M IPUBECTH K CEPbE3HBIM TPABMaM.

YtoOBl HEMEIJICHHO OCTAaHOBUTH PabOTy CTEeHA!

Haxxmute aBapwmitabiii BeiktogaTensb (ES, Puc.2) Ha croiike ynpaBieHus.

[lepeBequte TnaBHbIM BeIKMouaTenb (QS, Puc.2) B momoxenme “0”.
OTKJIIOUYHTE CTAHOK OT AJIEKTPOCETH.

YcraHoBKa W NpUEM B OKCIUIyaTallMI0 BCEX AJIEKTPUYECKUX U
TUPABIMYECKUX JacTen CTeHIa JIOJKHBI MIPOU3BOJUTCS
KBATH(UITUPOBAHHBIM U YTIOJTHOMOYEHHBIM TIEPCOHATIOM.

© b B PP

3amacHble YaCTH W PACXOJHBIC MaTepUAbl JIOJDKHBI MPUOOPETaThCS y
Bamero gunepa wiam  y  NOPOW3BOAUTENS, YTO TapaHTHPYET UX
OpUTHHAIBHOCTh. B TPOTUBHOM CcCllydae MPOU3BOJAUTENTh HE TapaHTHPYET
OecrulaTHBIE PEMOHT OOOpYJOBaHUS B ClIy4ae €ro TIOJOMKH WJU
HEIPaBUILHON pabOTHI.

=

Ha pa6oq1/1x DJIEMCHTAX CTCHIA HUMCIOTCA HaKJICMKH C
NpeaAynpeKIAtOIMMUMA STUKCTKAMU.




& He u3mMeHsiiTe moioXeHne 3THKETOK — OnepaTop A0DKEH UX SICHO BUICTh
BO BpeMsi pabOoTHI.

HeuntaGenbHble W HEAOCTAIONINE STUKETKH TMPEAYNPEIKIACHHUS TOJKHBI
OBITh HEMEIJICHHO 3aMEHEHBI.

1.2.3 OTUKETKU BE3OMNACHOCTU HA CTEHAE

OITACHO: Yaap 3j1eKTpHYEeCKHM TOKOM MOKET
BbI3BAaTh TPABMBI U MOBPEXIAeHMs!

/a

OITACHO: Bbaaka mmuHIeJd M MOHTAKHAs KOHCOJIb
MOTYT MOBOPAYUBATBLCS M BbI3BATh TPABMBI H
NMoBpeKAeHus!

~\ OITACHO: KoJieco MmoskeT ynactb M BbI3BaTh TPaBMbI
d?ﬁ;(; M MOBPEKICHHs!

OITACHO: banka mmnuHAeJs MOXeT MOBEPHYTHCH M
BbI3BATh TPABMbI U NOBPEKICHUA!

V
. ‘iﬁ;




>

8

IIpu mepeMelmneHUsIX BOKPYI CTEHAA € 3aKAaTbIM B
3aXBaTax KOJECOM M MOJHATON OaJKOW INNUHIEJHA
OyabTe npeae;ibHO BHUMATEJIbHBI.

OITACHO: MoHTaXHAg KOHCOJIb M MOHTAXKHAA
roJIOBKA B 30HE CBOEro JABUKECHUSA MOT'YT
NMOBOPAYMBATHLCS U BbI3BATH TPABMbI U MOBPEXKIACHMS.

OITACHO: Bo3moxkeH yaap npd NOBOpPOTe
MOHTAKHON KOHCOJIH.

OITACHO: Bo3mo:xXHa TpaBMa NpPH BpPAllCeHUHU
MOHTAKHOW IOJIOBKH.

IIpu padore ¢ 000OpyaOBaHHMEM HOCHUTE 3AlIMTHbIE
nepYaTKH.

IIpu padore ¢ 00OpyAOBaHHMEM HOCHUTE 3AIIMTHBbIE
OYKH.

Ilepen npoduaakTukoii 000pya0BaAaHUA TEpPeBeANTE
CTAaHOK B Hepaldouee IMOJIOKEHHE: OIYCTHTE OaJIKy
U HIEJIs, 3aKpouTe MOJIHOCTB IO 3a’KUMHOE
YCTPOICTBO, IepeBeAUTe MOHTAKHYI0 KOHCOJb B
«Hepadouee» IMOJIOKEHHE, OJOKHpPYHTE [JOCTyHm K
3JIEKTPONMUTAHUIO 000PY/10BAHMS.

Bcerna mnpoBepsiiiTe HaJAeXKHOCTb OJOKHPOBAHMSA
MOHTAKHOW KOHCOJIM B pado4eM MOJIOKEeHUH.

Bo Bpems padoTbl, 1epkuTe PYKH U Ipyrue
h:fm YacTH TeJa, KAK M OJekKIAY B CTOPOHE OT
! ABWKYIIUXCH YacTell MAIIMHBI.



2. OMUCAHUE

[InHOMOHTaXHBIM CTEHJ NOBBIIIEHHONW MoimHocTu MT-298 mpencrasnser
c000l MaCCUBHYIO JICKTpOMEXaHUYECKYI0 MaiuHy BecoM 960 kr.

Crenp sBnsieTcs: nMpodeccHOHANBHBIM 000PYIOBAaHUEM JJIi MOHTa)Xa/IeMOHTaxa
IITUH KOJIEC aBTOOYCOB, TPY30BBIX aBTOMOOUJIEH, M aBTOTPAKTOPHON TEXHUKHU.

Crenp no3Bosser paboTaTh ¢ MHAMH pazmepom 14" - 56",

Crenn 000pyAOBaH 3a)KUMHBIM YCTPOMCTBOM C THIPABIMYECKUM MPHUBOJOM,
TUAPABINYECKUM MPUBOJAOM KOHCOJM MOHTQXKHOTO HHCTPYMEHTA, YTO IO3BOJISET
paboTaTh ¢ PE3NHOM BHICOKOM KECTKOCTH.

HacocHas craHmms TuApaBIMYECKOW CHCTEMBI HWTAJbIHCKOIO MPOU3BOICTBA
obecrieunBaeT BICOKYIO HaJIe)KHOCTh 000pYA0BaHUS.

[lepeHocHast cToiika yHOpaBieHHs OOECHEYMBAET BO3MOXKHOCTH YIPABICHUS
CTEHJIOM BO BCEX NOTPEOHBIX pPabOYMX MOJOKEHUSAX ONepaTopa.

Crenj MoTHOCTHIO aBTOMATU3UPOBAH, UMEET JIBE€ CKOPOCTH BpAIlCHUS IIIMHUHACIS,
MEXaHU3UPOBAHHBIA PA3BOPOT MOHTAXHOW TOJIOBKH, aBTOMATHYECKYIO OJIOKUPOBKY
MOHTQ)XHOM KOHCOJIM B «paboueM» MOJIO)KEHUH U TMO3BOJIAET MPOBOAUTH PA0OTHI C
CaMoil JKeCTKOM PEe3NHON MTPU MUHUMAJIBHBIX (PM3UYECKUX HArpy3Kax Ha orepaTopa.

I'mapaBianyeckasi cucrema CTEHJ a 3alllMIlEeHa MPEJOXPAHUTEIbHBIM KIIAMIAaHOM Ha
13045 Gap.

HanpskeHnne nutanus B Lenu ynpasiaeHus — 24B.

[IIMHOMOHTaXXHBI  CTEHJ  YyCTAaHABJIMBACTCI  HAa  TBEpPAbIM,  POBHBIN,
TOPU30HTANIbHBIN O€TOHHBIN (DYHIaMEHT.

YcaoBus sKcIuTyaTanuu 000py10BaHHUS:

— Temmnepatypa: +5°C - +40°C,;

— Bunaxnocts: 50 % & 40°C, (90 % & 20°C);

— Dnexrponuranue: 380V (3ph+PE)/ 50Hz;

— CopeprkaHue MbUIM B BO37IyXe, HEe 0ojiee 10Mr/M°,

2.1. TEXHUWHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Hydraulic Pump motor MoTop TUApPaBINYECKOTO 380V (3ph). 4.0 kw
Hacoca

Rotating motor MoTop BpamieHus Kojieca 380V (3ph). 3.0 kW

Clamping capacity JlnamnaszoH 3aKMMHOTO 14" - 56"
yCTPOMCTBA

Max. wheel diameter MakcHMaITbHBIA TUaAMETP 2500mm (98”)
KoJieca

Max. wheel width MaxkcuMaibHas IMIMprUHa 1200mm (47”)
KoJjieca

Max. wheel weight MaxkcumanbHblii Bec kosteca | 2200kg

N/G Weight Bec Herro/bpyTTo 960/1080kg

Package dimension Pa3Mepsl yakoBKH 2320*2210*1000mm

Acoustic pressure level(at | Yposens myma (npu padore | LPA<70dB(A)

work) CTaHKa)




2.2 COCTAB U3OENUA
Qs

Puc. 1. PabGouue »iieMeHThI CTEH/IA.

10



11

QS | I'maBubIii BeIKIIOUATEND (5))

ES | ABapuiiHblil BBIKIIOYATEIb

CU | IlepeHocHast cTOlKa ynpaBJIeHUs
Th | [loncraBka 1moJy HHCTPYMEHT

1 | TpancnopTupoBOYHas NETIS

2 | [logpeMHuas Oanka MIMTUHAETA.

3 | CamouenTpupytomeecs 3a)KMMHOE YCTPOMCTBO
4 | Ilnardopma
5

8

9

I'naBubIi BeIKITIOUaTEND (QS)

Bepxuuii 4-X MO3UIIMOHHBIN NepeKIoYaTeNb (JI>KOUCTHUK)
ITepexmouarens «3axum — Pazxumy.

10 | [Memanm BpameHus NIMTAHIEIS

11 | Beixirouaresns 2-i CKOPOCTH

12 | Ilegansb 2-i CKOPOCTH

13 | [ogBmxHAas KapeTka.

14 | MoHTa)XHast KOHCOJIb.

15 | HmkHuil 4-X MO3UITMOHHBIN MEPEKI0YaTeNb (JKOUCTHK)
17 | MoHTaXHBIH JUCK.

18 | MoHTaXHBIN KPIOK.

19 | ®dukcatop MOHTaKHOU TOJIOBKU

20 | Perynstop naBnenus

21 | Manometp

22 | Kynayku 3a)KMMHOTO yCTPOMCTBA

2.2.1 OPI'AHBI YIIPABJIEHUSA

— InaBupli BeIKIWUYaTe b (QS, Puc. 1) choyXuT g BKIIOYCHHS W
BBIKJTFOUCHUS JICKTPOIIMUTAHMS CTAHKA.

— Asapuiinblii BeIKJI0O4aTe] b (ES, Puc. 1) HaxkaTrieM Ha KHOIIKY OTKIIIOYACT
CTAHOK OT JJIEKTPOIIUTAHUS B aBAPUHUHOMN CUTYallUH.

— Peryasitop naBiaenusi (20, Puc.l) mno3BoyiieT W3MEHSAThH JaBJICHHE B
TUAPABINYECKON CUCTEME CTaHKa, TEM CaMbIM HM3MEHSS YCHJIME 3aXKuMa
KYJIQYKOB CaMOIEHTPUPYIOIIEr0Cs 3aKUMHOT0 YCTPONCTRA.

— Manomertp (21, Puc. 1) noka3piBaeT /1aBJI€HUE B TUAPABINYECKON CHUCTEME
CTaHKa.

[lepenocnas croiika ynpasnenus (CU, Puc. 1), mo3Bossier onepatopy paboratb
B JMI000M MecTe pabouel 30HBI CTeHJa. Ha CTOlKe pacmhoJIORKEHBI CIETYIONTNE
CpelCTBa YIPABICHUS:



12

CLOSED

Puc. 2. [lepeHocHas cToiika ynpaBieHusl.

— BepxHuii KolicTuk (mepexirouareib 4-X mo3unuoHHb) (8, Puc. 2): B
MOJIOKEHUN «8» TNOJAHMMAaeT OalKy WNMHAENs, B mHonoxkeHuu «bD» --
OIyCKaeT €€, B IOJOXCHHH «C» IEepEMEINacT OJHOBPEMEHHO IIITUHIEIH
BIIPABO W MOHT@XHYI) KOHCOJIb BIIEBO (Hascmpeuy Opye oOpyey), B
nonoxxkenun «d» mepememiaer OJHOBpEMEHHO INNMHJIENL BJIEBO U

MOHTAXHYIO KOHCOJIb BIIPABO (8 CHMOPOHbBL Opye om opyea).
JIKOMCTHUK pACIOJIOKEH B 3alIUTHOM rapJe.

[ ]
L I[J]H 0003HAYECHUS TTOJIOKCHHS «C» B 3alUTHOU rapac CacjiaHo OTBEPCTHUC.

— HwxkHuii pxoiicTuk (mepeximodaTensb 4-X mo3unuoHHbi) (15, Puc. 2): B
MOJIO)KEHUU «ad» TEPEeBOJUT MOHTXHYIO KOHCOJIb B «Hepabodee»
T0JI0KEHHE, B MONOKEHUH «[D» MepeBoUT MOHTaKHYIO KOHCOJIb B «paboyee
MOJIOKEHUE», B TIOJIOKEHUU «C» TIOBOPAYMBAET MOHTAXKHYIO TOJOBKY IIO
4acoBOI CTpeJIKe Ha, B MONokKeHUuH «0» moBopauMBaeT MOHTAKHYIO FOIOBKY

B 0OpaTHOM HarpaBieHu# Ha 180°.
JI>KOMCTHUK PACIOJIOKEH B 3aIlIUTHOU rapJe.

[ ]
L I[J]H 0003HAYECHUS TTOJIOKCHHS «C» B 3alUTHOU rapac CacjaiaHo OTBEPCTHUC.

— IHepexmouaTesb «3axxum — Pas:kum» (9, Puc. 2): mpu nepeBoie BBepX
OTKPBIBAET KYJIAUKH 32)KUMHOTO YCTPOMCTBA, PU MEPEBOJIC BHU3 3aKPHIBACT
ux.

— IHenann Bpamenust mmuHaeas (10, Puc. 2): npu HaxkaThu paBoi meaanu
LIIUHAENb 32KUMHOI0 YCTPOKWCTBA BPAILIAETCS 10 YACOBOM CTpEJIKE, IpU
Ha)KaTUU JIEBOM — MPOTUB YaCOBOU CTPEJKH (HAIPaBJICHUE BPAILCHHUS
YKa3aHO CTPEJIKAMH Ha NEAAIN).

— Bbikiarwuarensb 2-ii ckopoctu (11, Puc. 2): npu 0AHOBpEMEHHOM HaXaTHUU
BMECTE ¢ Tieiabo Bpaenus mmunaens (10, Puc. 2) BpaiaeT mmuH/eb Ha



13
MOBBIILIEHHON CKOPOCTH.
— Ilemaab 2-it ckopoctu (12, Puc. 2) nepemeniaror NIMKAH/EIb U MOHTKHYIO
KOHCOJIb, KAPETKy Ha MOBBIIIEHHON CKOPOCTH.

Bce opeanvl ynpaenenus nepenocnoii cmouku ynpaeienus 6ecoma
Yy8CMEUmMenbHbl — HO3BOJIAIIOM OCYWeCMEIsImb HeOoabuue nepemeujeHus
padoouux opearHo8 Mauunsl ¢ OOILULOL MOYHOCIBIO.

— DukcaTop MOHTAaXkHO¥ roJioBKH (19, Puc. 1) mo3Boisier 3aMeHATH
MOHTQXHBIA HMHCTPYMEHT (HaIpUMeEp, YCTAHOBUTH JOTOTHUTEIBHBINA POJTUK
JU1s1 pabOTHI C IIIMHAMU C KaMepoil).

2.2.2. PABOYME MO3UIINHA MEPEHOCHOM CTOMKH YIIPABJIEHUSI

® A

® D - ® C

Puc.3. Paboune nmo3unny CTOWKH yrpaBiIeHUS.

Puc. 3 wimoctpupyer pasnuunbie padoune nosunuu (A, B, C, D) nepenocHoi
CTOMKM YIpaBJICHUS IS KaKJI0W KOHKPETHOW omepaiuu mpu padore Ha cTeHie. B
JabHEUINX pasjiesiaX pPYKOBOJCTBA, OMUCHIBAIONIMX pabOTy Ha CTaHKe, HAa HUX
OyIyT MOCTOSIHHO CCHLIAThCS.

Hcnonp3oBanre 3TUX pabOYuX MO3UIUKA OO0ECIEeYNMBAET BBICOKYIO TOYHOCTD,
CKOPOCTD BBITIOJTHEHHSI pa0OT U 0€30MacCHOCTh OTepaTopa.

IIpu nogbeme M onycKaHUM OAJIKH IINMUH/ENS, OTKPHIBAHUU WJIH
3aKpPbIBAHUM  32;KMMHOI0  YCTPOIiCTBa, TNPH MNepeIBUKEHUSIX
MOHTAKHOM KOHCOJIM U MOBOPOTE MOHTA:KHOT0 HHCTPYMEHTA Bcerjaa
CyleCTBYeT ONACHOCTH MNPHYMHEHHS] TPaBMbI ONEPaATOPy B
AUaNa30He ABUKEHUsI padouux opraHoB MamuHbl. Ucnosb3oBanue
PEKOMEHI0BAHHBIX Pad04YMX IOJIOKEHHMI oOmepaTropa rapaHTHpyeT
ero JUYHYK 0e30IacHOCTh



14

(%)

2.3. YCTPOUCTBO CTEHOA

8900 <00
G000 8000

£900
2200

L5000
veon L oco0] BS00 6500

£



0001 Screw M10X16 Bunar M10X16

0002 Tubing roller cover plate | [TnacTuHa poJMKOB HITaHTa

0003 Tubing roller Ponuk nutanra

0004 Tool holder JlepxaTesb HHCTPYMEHTA

0005 Flat washer ITnockas maiiba

0006 Bolt M8X16 boar M8x16

0007 Hang plug BceraBku i mHCTpyMeHTa

0008 screw M8X20 Bunt M8x20

0009 | Tool frame connecting plate | CoenuHuTeIbHAS JTACTHHA
JepIKaTENIS] HHCTPYMEHTA

0010 Nut M10 I"aiika M 10

0011 The tubing roller support | Cynnopt poiankoB nuranra

0012 screw M10X25 Bunat M10x25

0013 Chain washer [1aii6a nenu

0014 Oil less sleeve HecmaspiBaeMble BTYIKH

0015 | Moving arm pipe fixed fram | Kponmreiin ¢pukcaiuu nuianra
MOJABUXHOU OaJIKu

0022 Open pin 025x20 3amok 1ernu B25x20

0023 Nut M8 I"atixa M8

0024 Screw M8X20 Bunt M8x20

0026 Plate chain section 67 3Beno nenu (67)

0027 Chain pulley Ponuk nemnu

0028 Flat washer ITnockas maiiba

0029 Screw M10X20 Bunt M10x20

0030 Plastic washer ITnactmaccoBas miaiiba

0031 Oil pipe fixed plate dukcaTop THAPABINYECKOTO IIJIAHTA

0032 Bolt Bont

0033 Flat washer ITnockas maiiba

0034 | Mount/demount arm slider | Cana3ku 6anku.

0035 Screw M14X20 Bunt M14x20

0036 Thin nut M14 Huskas raiika M 14

0037 M10X50 screw Bunt M10x50

0038 M10X90 screw Bunat M10x90

0041 Mount/demount arm 1 banka Nel

0042 Central axis IlenTpanpHas och

0043 Flat washer [Tnockas maiiba

0044 Screw M14X2X30 Buntr M14x2x30

0047 Flat washer [Tnockas maiiba

0051 Bolt boar

0050 Screw M18X50 Bunt M18x50

0052 Bolt boat

0053 Flat washer [Tnockas maiiba

0054 Oil scraper plate ITnactuHa ckpeOkaa

0055 Oil scraper piece YacTh ckpeOka

0056 Self-lock nut M18 CamoxkoHTp. raiika M18

0057 Moving arm slide YcraHoBoYHas 1uIaTa KoJjieca

wheel(down) fixed plate

CKOJIBXXEHUS (HUKHSIS) TOABMKHON
OanKu.

15



0058 The pulley [IkuB

0059 Bolt bont

0060 Washer M24X2 [laii6a 24 X2

0061 Chain cover Koxyx nenu

0062 Bolt M6X12 Boir M6x12

0063 Flat washer ITnockas maiiba

0064 Long cylinder cover Koxyx qamHHOTO UInHIpa

0065 | Main tire supporting plate | I'maBuas maTdopma mOAAEPKKH
HIMHBI

0066 Tire movable frame 1 [TaTtdopma mogepxku muHbI Nel

0067 Tire movable frame 2 ITardhopma moaaep:KKu HIHHbBI No2

0068 Chain protection plate [TnacTuHA 3alMTHI HEH

0069 Oil pipe tray JloTok MacaompoBoa

16



17

. @ — 1086
Emmm
0

ooe 6610

6100
0200 1200450

.... %... ._.ru G
of
Yol0te10 2610 @®——s1p




0005 | Flat washer [ITait6a

0006 | Bolt M8X16 boatr M8x16

0019 | Chain pin Ocsb nenu

0020 | Nut I"aiika

0021 | Washer [laii6a

0039 | Nut I"aiika

0070 | Oiler MacneHka

0111 | Small valve Maunslii Knanas

0125 | Screw M8X16 Bunt M8x16

0146 | Nut M20X1.5 Iaiika M20x1.5

0181 | Self-locking nut M27X2| CamoxonTp. raiika M27X2

0188 | Mount/demount hook | MonTaxHBIil KpIOK

0189 | Connecting bolt CoequHHUTEIbHBIN 00T

0190 | Self-locking nut CaMOKOHTD. raika

0192 | Spring [pyxuna

0193 | Spring connecting plate | Cepera npyxuns

0194 | Washer [ITait6a

0196 | Mount/Demount plate BonaT kpemieHus MOHTaXXHOTO JUCKa
bolt

0197 | Mount/Demount plate | MoHTaxHBIH AHCK

0198 | Washer [laii6a

0199 | Nut M12 Iaiika M 12

0200 | Nut M12 INaiixa M12

0201 | Locking cap 3amMoK

0202 | Washer [laii6a

0203 | Washer [ITait6a

0204 | Locking cap 3aMoK

0205 | Rotating cylinder barrel | Kopnyc uununapa nosopora

0207 | Pin Ochb

0208 | Spring [pyxuna

0209 | Handball Kpyraas pydka

0210 | Bolt Boar

0211 | Washer [ITait6a

0212 | Swivel fixing pin dukcaTop NOBOPOTA

0213 | Nut I"aiika

0214 | Core CepaeuHuK

0215 | Washer [ITait6a

0216 | Friction plate OPUKITMOHHBIN TUCK

0217 | Screw M14X120 with | Buat M14x120 ¢ maii6oii
washer

0218 | Cannon flange ®dnaner

0219 | Washer [ITait6a

0220 | Washer [ITait6a

0221 | Assembling and Ban ycTaHOBKM MOHTa)XHOH KOHCOJIH

dismantling gun fixed
shaft

18



0222 | Washer [1aii0a

0223 | Nut M16 [aiika M 16

0224 | Screw M16X200 Bunt M16x200

0225 | Mount/demount arm [uausap moabeMa/onyCcKaHus
up&down cylinder MOHTaXXHOUW KOHCOJIH
barrel

0226 | Spring [pyxuHa

0227 | Mount/demount arm Hlrok nunuaapa
up&down cylinder shaft| nogsema/onyckanus MoHTaXHOIM

KOHCOJIN

0228 | Pin Htudt

0229 | Rotating cylinder fixing | Ocp ycTanOBKM IMAMHApA TOBOPOTA
pin 03x30 @3x30

0231 | Cap Kppimika

0232 | Mount/demount arm 2 | MoHnTaxHas KOHCOJIb N2

0233 | screw BunTt

0234 | Nut l"atika

0237 | Screw M10X110 Bunt M10x110

0238 | Flat washer [laiiba

0239 | Nut ["aiika

0240 | Fixing pipe plastic [TnacTukoBBIH 00K PUKCAIHH
block IIJIaHTa

0241 | Screw M8X35 Bunat M8x35

0242 | Screw M8X45 Bunt M8x45

0243 | Mount/demount KapeTtka
carraige

0244 | Fixing pipe plastic ITnacTUKOBBIH 60K (UKCAHH
block HUIaHra

0245 | Mount/demount Cana3ku KapeTKH
carraige block

0246 | Oil scraper MacustHbIf cKpenep

0247 | Oil scraper MacasHbIi CKpernep

0249 | Sliding block gasket [Tpokitanka O10Ka CKOJIBKEHUS

0250 | Locking hook XpamnoBuk

0251 | Washer [laiiba

0252 | Locking shaft Bais 610kupoBKH

0253 | Screw 8X25 Bunt 8x25

0254 | Mount/demount Hemmndep
carriage snubber block

0292 | Chain [emns

9801 | Complete Gun inside LluuHap ¢ MabIM KIIallaHOM B
cylinder with small cbope
valve

9802 | Complete MoHnTaxkHasi roJIOBKa B cOope

mount/demount hook

19



20

TE70

9210

el



0012 | Screw M10X25 Buat M10X25

0016 Bolt boar

0017 | Clamping jaw Kynauex

0018 | Clamping jaw holder | Iepxarens kynauka

0056 | Self-lock nut M18 CaMoKoHTp. raiika M18

0084 Molybdenum washer | Moau6nenoBas maiioca

0110 | Screw Hunenn

0125 | Screw M8X16 Bunt M8X16

0126 | Flat washer [laii6a

0130 | Pressure Gauge ManomeTp

0131 | Screw M6X30 Bunt M6X30

0132 | Screw M10X260 Buat M10X260

0133 Main cylinder back 3aaHuil OJOK MWJIMHAPA IITHHISISA
block

0134 | O-rings Kousb1iieBbie yIIOTHEHUS

0135 | Flat washer [Iait6a

0136 | Big Belt Pulley BobII0l peMEHHBIH MKUB

0137 | Support sleeve Brynka

0138 | Bearing IMogmunHuK

0140 | Worm screw UepBsxk

0139 Key [lInonka

0141 | Pressure bearing VIOpHBIH MOAIHITHUK

0142 | Washer [MTait6a

0143 | Flat washer [laii6a

0144 | Pressure bearing PagunanbHbBINA IOIIIMITHUK

0145 | Pressure bearing VIOpHBIN MOIIHITHUK

0146 | Nut M20X1.5 I'atixa M20X1.5

0147 | Screw M16X90 Buat M16X90

0149 | Support plate [TnactuHa cynmopra

0150 | Self-lock nut M16 CaMoKoHTp. raiika M16

0151 | key [Imonka

0152 | Helical gear YepBsiyHOE KOJIECO

0153 | Front flange [Mepenuuii huanery

0154 | Gasket IIpoxnagka

0155 | Main cylinder Luausap mnuHaens

0156 | Nut l"atika

0157 Screw HUHT

0158 | Molybdenum washer | Monu6nenosas mraiioa

0159 | Washer [laii6a

0161 | Washer [11aii6a

0162 | Washer [1aii6a

0163 | Valve core joint dutHHT

0164 | Tube Tpy6a

0165 | Washer [MTait6a

0166 | Wear ring OnopHOE KOJIBIIO

0167 | Guide ring YunoTHeHus

0168 | Washer [laii6a

21



0169 | Main shaft cylinder ViaoTHsOIEE KOJIBIO
guide ring
0170 | Snap ring [TpyXMHHOE KOJIBIIO
0171 | Rotating shaft nunagens
0172 | Pin Och
0174 | Snap ring O 18 TpyxuHHOE KOIbIO V) 18
0175 | Cross head pin OChb KPeCTOBOI TOJIOBKH
0176 | Nut M33X2 Iaiixa M33X2
0177 | Cross head KpecToBas rojgoBka
0178 | Connecting plate Kynuca
0179 | Screw M16X65 Buntr M16X65
0182 | Screw M16X60 Bunat M16X60
0184 | Screw M18X115 Bunt M18X115
0185 | Main shaft protecting | 3mwura mmuamens
plate
0186 | Nut M33X2 Iaiixa M33X2
9803 | Complete hydraulic 'uapaBivuecKUil MUIHHIP IITHH IS

cylinder for main shaft

B cOope.

22



23




0008 | Screw M8X20 Buat M8X20

0010 | NutMIO I"aiika M10

0012 | Screw M10X25 Buntr M10X25

0019 Rotating motor, for Truck Tyre | JIsuraTtens Bpamenus xoseca 2-
changer-2-speed 380V ckopoctHoit 380V 50HZ/60HZ 3PH
50HZ/60HZ 3PH

0070 | Oil injection hole MacneHka

0081 | Bolt boxar

0238 | Flat washer [Tait6a

0241 | Srew M8X35 Bunt M8X35

0255 | Valve cover Koxyxiuinuaapa

0258 | Plug-in for gear ITpoOka pexykTopa

0259 | Srew M10X40 Bunt M10X40

0260 | Worm screw support up board | Bepxuwuii cynnopr 4epBska

0261 | Worm screw support UepBsSyHBIN CyNIopT

0262 | Gearbox front cover [lepenHsst KppIlIKa peayKTOpa

0263 | Oil plug MacsHas npobka

0264 | Washer [Tait6a

0266 | Motor belt Pemenp

0268 | Screw M10X30 Bunat M10X30

0270 | Motor adjusting nut PerynupoBouHas raiika MoTopa

0271 | Cylinder washer Cko0a nuimHIpa

0272 | Washer 11aiiba

0273 | Screw bolt M18X16 Boir M18X16

0274 Lifting Arm Banka mmunens

0275 Protection ring 3aIUTHOE KOJIBIO

0349 | Flange dnanen

0276 | Washer [Tait6a

0278 | Washer [11aii0a

0279 | Flat washer [Tait6a

0280 | Washer [laii0a

0281 | Plug BcTaBka

0282 | Rise-fall cylinder cover Koxyx muimsapa

MOhEMA/OMyCKAHUS

0285 | Nut M18 ["aiika M 18

0286 | Leather cushion Koxkanas nmoymka

0287 | Gearbox back cover 3aaHss 4acTh peAyKTOpa

0288 | Screw M8X16 Bunat M8X16

0289 | Oil plug M16X15 CnuHas npodka M16X15

0290 Bolt Bonar

0350 | The plastic cover [TnacTMacCOBBIM KOKYX

24



| —o31t

25

0005 | Flat washer [laii0a

0047 | Flat washer Hlaii6a

0052 | Bolt bonr

0086 | Screw Bunr

0291 | Four Position Switch rod YeThIpeXMO3UIIMOHHBIH MePeKII0YaTeNb

0293 | Screw Bunt

0296 | Complete four position switch | Yersipexno3uuuoHHEINH HEpEKI0OYATEND B
cbope

0297 | Toggle switch JIBYXIO3UIIMOHHBIN TEPEKIIOYaTEb

0298 Main Wires with plugs Kabens ¢ pazpemamu

0301 | Emergency switch washer [laii0a aBapMIfHOTO BBIKIIFOYATEJIS

0305 | Box KopoOxa




26

0306 | Toggle switch JIBYXIO3UIIMOHHBIN TEPEKIIOYATEIb
0308 nut I"aiixa

0309 | Box cover Kppbimka kopobxu
0311 | Control unit Croiika ynpaBlieHUs
0312 | Screw Bunt

0313 Screw BunT

0314 | Pipe clamp 3axuM TpyOBI

0316 Screw BunT

0317 | Flat washer [Iaii0a

0318 | Flat washer [laii0a

0319 | Screw Bunr

0320 | Right foot pedal [IpaBas neaanb

0321 Nut l"aiika

0322 | Washer [Tait6a

0323 | Spring [Tpyxxuna

0324 | Small Axle sleeve Mautast BTyJIKa OCH
0326 | Screw Bunr

0327 | Flat washer [laii0a

0329 Protection 3amura

0330 Screw BunT

0332 | Bracket Kponmreitn

0333 Screw BunT

0334 | Micro switch MHUKpPO BBIKJIIOUATEh
0335 | Flat washer [laii0a

0336 Nut I"atika

0337 Nut l"aiixa

0338 | Joe block brox

0340 | Foot pedal plate [TnacTvHAa memanu
0341 | Foot pedal ITeans

0342 | Screw Bunt

0343 | Socket [Tanens

0344 | Foot pedal long axis JlinHHAs OCh Teain
0345 Left foot pedal JleBas nmenanp

0346 | Washer [Tait6a

0354 | Emergency Switch ABapuilHBIN BBIKIIOYATEND




27




0070 | Oil hole MaceHka

0071 | Dust seal [TpIIBHUK

0073 | Oil seal MacisiHOe yIUIOTHEHUE

0074 | O-rings KosblieBbie ymioTHeHUs

0075 | Rise-fall cylinder barrel Kopryc nunuspa nmoabpeMa/onycKanus

0076 Rise-fall cylinder shaft HITOK HHIMHIPA 110 beMa/OIyCKAHUS

0077 | O-rings KosbliieBbIe YIIIOTHEHHS

0078 | Rise-fall cylinder piston [MTopuieHs MUIMHIPA T0IbeMA/ONyCKAHUS

0079 | Gaskets [Tpoknanku

0080 | Nut M20X2 [aiixa M20X2

0081 | Bolt bont

0082 | Pin Och

0083 | Pin stator Cromop ocu

0084 | Molybdenum washer MonubaenoBas 1maiida

0085 | Bolt bont

0086 Junction CoenuHeHue

0087 | Washer [1laii0a

0088 | Snap ring O 35 Tpy)uHHOE KOJIbLO D35

0089 | Screw M14X1.5 Bunt M14X1. 5

9804 | Rise-fall cylinder [{unmuaap mageHust TOBBITIICHUS

9805 | Long cylinder JUTMHHBIA [AJITHHIP

0090 | Copper pipe Mennas Tpy6a

0091 | Copper pipe Menanas Tpyoa

0092 | Copper pipe Mennast Tpyoa

0093 | Screw Bunt

0094 | Small valve MaJieHbKUH KianaH

0095 | Steel pipe CranpHas TpyOa

0096 | Long cylinder barrel Kopryc NIMHHOTO IMIMHIpA

0097 Nut I"aiika

0098 | Gaskets [Tpoknaaxu

0099 | Long cylinder piston [TopiieHs JIMHHOTO UINHAPA

0101 | O-rings KosbliieBbIe YIIIOTHEHHS

0102 Spacer ITpoknanka

0103 | O-rings KosbliieBbie ymioTHeHUs

0104 | Long cylinder head OroJji0BOK JIJTMHHOTO IMJIMHIPA

0105 | Dust seal [TpIIbHUK

0106 | Oil seal MacisiHOe yIUIOTHEHUE

0108 | Long cylinder pin OcCh JUIMHHOTO [UJIHHAPA

0110 | Screw BuHT

9806 | Ups and downs oil cylinder I'uapaBiarudecKuil UIHHIP
MOhEMA/OMyCKAHUS

9807 | Rotating cylinder [{ununanap BpaieHus

0111 | Small valve ManeHbpKHil KJ1anmaH

0112 | Copper tube Menanas Tpyoa

0113 | Valve Connector Coenunurens Kimamana

28



0114 | Copper tube Menanas Tpyoa

0115 | Dust seal [TpIe3ammuTHOE YIIIOTHEHUE

0116 | Oil seal MacisiHoe yIUIOTHEHUE

0117 | Copper head Menas rojioBa

0118 | O-rings KosbliieBbIe YIIIOTHEHHS

0119 | Cylinder barrel Kopryc nununapa

0120 | Rotating cylinder shaft [lItok myIMHApPA BpAIICHHUS

0121 | O-rings KosblieBbie ymioTHeHUs

0122 | Piston ITopuiens

0123 Gaskets [Tpoxnaaku

0124 | Nut I"aiika

0170 | Snap ring [TpyXMHHOE KOJIBIO

0351 | Ups and downs cylinder barrel| Kopnyc nununapa nogsema/onyckanus
0352 | Ups and downs cylinder rod HITOK HUIMHIpPA 110 beMa/OIyCKAHUS
0353 | Ups and downs of piston [MopuieHp MUIMHIPA T0IbeMa/ONyCKAHUS
0548 | O-rings KosblieBbIe YIIIOTHEHHS

29



418 A 422

&

)

(&
e

L
L]

%

i
e

L)
L]

401 | QOil tank Macnsabiii 6ak

402 | Gasket [Tpoknagka

403 | Flat washer [laii0a

404 | Screw Bunt

405 | Screw Bunr

406 | Washer [laii6a

407 | Fillter Fillter

408 | Gear Box Pump Screw Bunt Hacoca KopoGku nepenau

409 | Gear Box Pump 220v lItaly Hacoc Kopob6ku nepenau 220V Hacoc

pump

HUranun

30



409 | Gear Box Pump 380v American| Hacoc Kopo6ku nepeaau 380v
pump aMEpUKaHCKHI HACOC

409 | Gear Box Pump 380v Italy HIectepennsiii Hacoc 380V (MTamnus)
pump

410 | Valve block biox knamaHoB

411 | Seal YaoTHEeHHE

412 | Screw BunT

413 | Connect flange CoenuHuTeNbHBIN (i1aHel

414 | Connector Mydra

415 | Hydraulic motor, for Truck Mortop Hacoca 3800V/50HZ/3PH
Tyre changer 3800V/50HZ/3PH

416 | Screw BunT

417 | Screw BunTt

418 | Capped End KoniieBoii 6110k

419 | Seals VYIa0THEHHE

420 | Connecting valve CoenMHHUTEND KamaHa

427 | Connection valve support OCHOBaHHE COEIMHMUTENEH KIallaHOB

421 | Electric magnetic valve plug Pa3beM 31eKTpOMArHUTHOTO KilanaHa

422 | Screw BunT

423 | Electric magnetic valve DJIeKTPOMArHUTHBIN Ki1anaH

424 | Connecting rod CoenuHHUTED

425 | Screw BunTt

426 | Screw BunT

31



0091 | Copper Pipe Menanas TpyOa

0095 | Steel pipe CranpHas TpyOa

0109 | Oil Pipe ['uapaBiaruecKuil mIaHT

0127 | Oil Pipe ['napaBiuyeckuil miaaHr

0347 | Horizontal cylinder pipe 1 | Illnanr ropusoHTansHoro nuauHapa Nel
0348 | Horizontal cylinder pipe 2 | Illnanr ropuzoHTanbHOro muuHIpa Nel




3T

812

801

801 | Electric Box cover Kpeiiika saekTpuyeckoro mkada
803 | Main Power supply Switch ['aBHBIN BLIKJIIOYATEND 2JEKTPOIUTAHMS
804 | Safety Switch 1 3amUTHBIN BRIKIIFOYATEIh 1

805 | Main Switch I'maBHBINM Beikaouatennb

808 | Socket For Solenoid KonTakTHase miaHka

809 | Bridge Rectifier BBIpsIMUTENIBHBIH MOCT

810 Fuse Bag I'me3no npegoxpanutens

811 | Transformer Tpanchopmatop

812 | Safety Switch 2 3anUTHBIN BBIKIIFOYATEIh 2

813 | Cable Kabenn

814 | Cable Kabenb

815 Main Wires with plugs ['maBHEIN Kabenb ¢ pazbeMaMu
816 | Electric magnetic valve Kabenb 21eKTpOMariuToB

33



connecting cable

817 | Pilot Lamp CurHanpHas JlaMIia MATaHMS

802-1 | AC Contactor AC KOHTaKTOD

802-2 | AC Contactor + backpack AC KoHTaKTOp

802-3 | AC Contactor AC KOHTaKTOD

802-4 | Relay Perne

802-5 | Main switch ['J1aBHBIN BBIKITIOYATEH
802-6 | AC Contactor AC KOHTaKTOD

802-7 | AC Contactor AC KOHTaKTOD

802-8 | AC Contactor AC xoHTaKTOp

802-9 | AC Contactor+ backpack AC koHTakTOp

802-10 | AC Contactor AC xoHTaKTOp

34



01

— 703

702
I
701 Bead h_olding device for CrpyOuuHa
alloy rims
702 Tyre lever MounrtupoBka
703 Bead guide lever MonTupoeka 6onbimas
|
704 Lubricating pump HPHIL AU CMAsIc

35



2.4. CXEMA r'mgPABJIMYECKON CUCTEMbI

Fa

Y3

= —
11 14
F1 F1
YA YA4 5  vas var_ 7 vas 9L
VWV WA VW VWYL VW = VWY VWW AAAY R VAVAV ke ol
DF1 DF4 DFs
P
T
MUNBER NAME MODEL Aty
Y1 TURING HYDRAULIC CYL INDER TG & 45 X180
Yo LANDING HYDRAULIC CYL INDER TGo <1985
Y3 RISING HYDRAULIC CYL INDER TG 70 X522 1
Y4 LONG HYDRAULIC CYL INDER TG 80 X393 1
¥s MAIN SHAFT HYDRAULIC CYL INDER TG & 140X212.5 1
Y6 PRESSING METER Y-40 1
1 STARIGHTWAY FOUND PIPE FOINT GPU #6-1-4UMPa.5050 1
2 STARIGHTWAY FOUND PIPE FOINT GPU ¢5-1-dUMPo.4 750 i
3 STARIGHTWAY FOUND PIPE FOINT GPU ¢ 6-1-4UMPa.4 730 1
4 STARIGHTWAY FOUND PIPE FDINT GPU #6-1-dUMP0 5050 1
5 STARIGHTWAY FOUND PIPE FOINT GPU #8-1-dIMPal600 1
6 STARIGHTWAY FOUND PIPE FOINT GPU #6-1-4IMPa850 1
7 STARIGHTWAY FOUND PIPE FOINT GPU #6-1-dUMPa 1900 1
8 STARIGHTWAY FOUND PIPE FOINT GPU #8-1-4UMPa 3000 1
9 ASSEMBLY OF SQUARE BEND AND PIPE GPU #6-1-4IMPa1300 1
10 ASSEMBLY OF SQUARE BEND AND PIPE GPU #8-1-dUMPa1250 1
1 HYDRALIC CYLINDER TIE-IN TG ® 12105 1
12 HYDRALIC CYLINDER TIE-IN TG #12X25 1
13-14 HYDRALIC CYLINDER TIE-IN TG 12X165 2
15 STARIGHTWAY FOUND PIPE FOINT GPU #6-1-4UMPa236 1
M2 MOTOR YD-100L2—4 1
F1 HYDRALIC LOCK TGF-YS& iy
e ROTARY PIPE JOINT TGF-HJ4 1
F3 CHECK VALVE LSSF-DC&C 1
F4 RELIEF VALVE LSSF-YL4-C 1
FS HYDRALIC FILTER LSSL-M18 1
DFL-DFS HYDRALIC SOLENOID WALVE DS-02-3C&0-D2 5]
(o] GEAR PUMP CBK-7.8 1
F: FEED DOIL CIRCUIT

BACK OIL CIRCUIT




37

2.5 JJIEKTPUYECKAA CXEMA

WOT/¥T WO/ +T
Z/¢-Z0010A Z/¥—270010
=/ & Mn ﬁv
zZrnR (4, :—.lIl..
[ L L
Y r _,,r_r,i ﬁ
= ,__,EF_ WA\
...,_Hm_ .,,,_..5 yund | |y
iy - _"m L
i o
il ol 0l L
1 I Y — 1
A : i
n L 1
._. S0
R YD
I+ THOGARDDY
nm.i_dﬂnﬁxqﬂ%_ui
08
™ |e L ||
guuny h H
Y FaX n
e | u 85 20| I
D e P L [ ] [ z
o g siln |or Ik @ |z |=
_ =P . .mﬁ,.uﬂ!ﬁ it e (o (o | s _ 4 zn
174 vl e e i e
[ @ Wﬂnﬂ .1...!1.m....
gs t-——s-——————————a 1 1o
{(wADOZ oL [

SHaR



2.6 MAPKUPOBKA

HAOEXXHO U NPOCTO
Automotive Equipment & Tools

MT-298 LWUMHOMOHTAXXHbIN CTEH
ANS rpy3oBbiX aBTOMOGUNen

Makc. WwupKrHa Koneca 1200 mm
Makc. amamMeTp Koneca 2500 MM
Makc. AgMaMeTp AUCKa 14-56"

Makc. Bec koneca 2000 kr

MouwHocTb (380B/50Mu/3d) 3,0 KBT

MmnopTep: 000 «BectTopr»

OduumanbHblii gucTpubboTop: 000 «ATnaHTa»
Ten/daxc (495) 673-0670

111024, Mocksa, 1-8 yn.2HTy3unacTos, 12
www.aet-auto.ru info@aet-auto.ru

MNpouseoautens: SHANGHAI BALANCE
AUTOMOTIVE EQUIPMENT Co., LTD

JlaTa u3rotoBneHus
CepuitHbIA HOMEp

Puc. 10. Tabinuka ¢ macriopTHBIMU JaHHBIMHU.

2.7 YNAKOBKA
CTeH1 TOCTaBISAIOT HA MOJJOHE B IEPEBSIHHOMN OOpEIIeTKe;
MamuHa 3amuineHa TakKe IIIAaCTUKOBBIM IMOKPBITUEM.

PA3SMEPBI YITAKOBKMU:
Jnuna [MIupuna Bricota | Bec Herro | Bec bpyrro
(Mm) (Mm) (Mm) (xr) (xr)

2320 2210 1000 960 1080

38



39
3 UCNOJIb3OBAHUE MO HA3BHAYEHUIO

3.1. JKCIJIYATALUUOHHbLIE OrPAHUYEHUA
BEC M PABMEPDBI OBCJ1Y>KMBAEMBbIX KOJIEC

[MuaomonTaxHbIN cTeHn MT-298 npeaHaznaueH ajis MOHTaXa/AEMOHTaKa IITHH
KOJIEC TPY30BBIX aBTOMOOMJIEH U aBTOOYCOB CO CISAYIOIIMMH ITapaMeTpaMHu:

Pasmep 06011a kosteca 14" - 56"
MakcumasIbHBIN THaMeTp Kojieca 2500mm (98”)
MakcumaspHas IupruHa Kojieca 1200mm (47”)
MakcumabHBIN Bec Kojieca 2200kr (48501bs)

3.2. NOAroTOBKA K PABOTE

® JIro6oe TpaHCMOPTHOE WM TPY30BOE IOBPEKICHUS OOOPYAOBAHUS
IpH €ro IOCTaBKE JOJDKHO OGMOPMISATBCS aKTOM I JajdbHEHIIero
NPEeABABICHUS MNPETEH3UM MEepPEeBO3YUKY B COOTBETCTBHU C 3aKOHAMH
pernoHa. Takke Ha MOMEHT IIOCTaBKH IPOBEPAETCS KOMILJIEKTHOCTh
000py/OBaHUSI W €ro CoXpaHHOCTh. B ciyuae oOHapyxeHUs
HEKOMIUIEKTHOM TIOCTaBKM CJIEAYET COCTaBUTh AKT peKjIamMalud u
HE3aMeJIJINTEIBLHO CBA3ATHCS C MOCTABIIMKOM 000Dy 0BaHUS.

CnutanupyiiTe MECTO YCTaHOBKHM CTEHJIa C YYETOM pa3MepoB paboueit
30HBI.

=2

Crenn ycraHaBnuBaeTcsi Ha O€TOHHBIM (yHAAMEHT H KpEmUTCS
aHKEpPHBIMU O0NTaMU Yepe3 OTBEPCTUSI B OCHOBAHUU CTAHKA.

Pasmeps! pyHIaMeHTa B TUIaHe 1MOJ yCTAaHOBKY cTeHa - 2442 x 2030 mm.
MuHuMalbHOE PACCTOSTHUE OT CTEH IMOKa3aHO Ha PUCYHKE.



40

2500 mm

1000 mm

2500 mm'

ky—

ﬂ IIpenocrepe:xkenne!
ITH pa3Mepbl BKJIYAKT MUHUMAJIbHYI0 pad04yo 30Hy, BX0/ B

KOTOPYIO OCTOPOHHUM JIMIAM 3anpelleH.
& Crena crnegyeT yCTaHaBIMBaTh B TOMEIICHUAX, 3alIUIIEHHBIX OT
BPEAHBIX aTMOC(EPHBIX YCIOBHI U CBOOOJHBIX OT MapoOB B3PHIBOOMACHBIX
1 T10’KapOOTIACHBIX BEIIECTB.
® B mecTe ycTaHOBKH CTEH/1a JOJKHBI OBITH 0OecrieueHbl paboyue yCIoBHs
AKCIUTyaTaluu 000PyAOBaHUS:
— Temmepatypa: +5°C - +40°C;
— Bumaxnocts: 50 % & 40°C, (90 % & 20°C);
— DOnexrporuranue: 380V (3ph+PE)/ 50Hz;
— CozepkaHHe MBUTH B BO3AyXe, He Goee 10mr/m’,

3.3 YCTAHOBKA CTAHKA

YcraHoBka cTeHIa JOJDKHA TPOU3BOIAUTHCS CIEIUATBHO OOYYEHHBIM
MepCOHANIOM, JOMYIIEHHBIM K paboTaM M3TOTOBUTENIEM O0OpPYIOBaHUS WIIH
YIIOJIJHOMOYEHHBIM JIUJIEPOM.

CreHpl JIOJDKEH YCTaHABJIMBATHCS HAa OE30ITACHBIX PACCTOSHUSX OT CTEH,
BOPOTH JIPYTOT0, paHee YCTAHOBJICHHOTO 000pYI0OBaHHS.

be3omacHoe paccTosiHuE OT CTEH C Y4ETOM padodeil 30HbI JOJDKHO OBITH HE
menee 1000 mm. Pasmepbl paboueil 30HBI OINPEAETSIOTCS pa3sMepaMu
00CITy’)KUBaeMBIX KOJIEC.

] @ B

> BricoTa mOTONKOB B MOMEIIEHNH, T/Ie YCTAHABIUBACTCS CTAHOK, JTOJDKHA
OBITh HE MEHEE 3 M.



l >

juio

~ |

A

41

[IpenBaputenbHO ONpEIEITUTE MOABOAKY ANEKTPUUYECKOTO u
ITHEBMATHYECKOTO MUTAHUS K pabodei 30He.

Bce wactm mamumHBI B paboyeil 30HE MOKHBI OBITh OJHOPOAHO U
3(peKTUBHO OCBEIEHBI, sl 0€30IIaCHOTO BBIMIOJHEHUS PadoT.

KOMIIIEKTHOCTh M COCTOSIHME BCEX 4YacTed CTaHKa JOJDKHBI ObITh
IIPOBEPEHBI /10 HayaJla yCTAHOBKHU.

Crenn ycraHaBiauBaeTcss Ha O€TOHHBIM (QyHIaMEHT U  KPEHmUTCS
aHKEPHBIMU OOJTaMU Yepe3 OTBEPCTHUS B OCHOBAHUU CTaHKA.

I e
e “
= E:‘ ¢|[ €
> Lo |
=Y Bdny N e b 18
[E N = 4 o %
o T 7
-y B
= JAVA)
&G ‘\-—""'\—n--Fi I
R N I

HepeMemeHHe M YCTAaHOBKA CTCH/Id NOJIKHBI BBITTIOJIHATBCA B COOTBCTCTBUU
C MHCTPYKIHAMU HACTOAIICTO PYKOBOACTBA.

Ha mogbemHOl Oanke MIMUHIENS CMOHTHpOBaHa moabemHas meris (1,
Puc. 1) nns nepemenienus creaa (Ipu yCTAaHOBKE).
[Ipn nepemenieHnu cienyuTe HHCTPYKLHASM:

1) Onycrtute 6anky mmuHaes (2, Puc. 1) BHUS3.

2) Ilepemecture kapetky (13, Puc. 1) B kpaifHee JIe€BOE IMOJIOKEHUE.

3) OmycTtuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb (14, Puc. 1) B pabouee mosoxeHue
1 3a0JIOKUpYUTE €€.

4) TlomHOCTBIO 3aKpOiTE 3KUMHOE ycTpoicTBoO (3, Puc. 1).

5) BcraBpTe B MOABEMHYIO NETIIO PEMEHb JOCTATOYHON MPOYHOCTH
(mupuHa pemHs He MeHee 60 MM) U JJIMHBI, YTOOBI 3alETIUTh KPIOK
MIOJABEMHOIO YCTPOICTBA BBILIE CTAHKA.

6) Vcronp3yiiTe AOMOTHUTENbHBIC PEMHH ISl HAJIE)KHON CTPOTIOBKH
CTaHKA.



42
7) Tlepemeinaiite CTaHOK aJCKBAaTHBIM €ro BeCcy U radapuram
IPy30MO0AbEMHBIM YCTPOICTBOM.

CTaHOK HeNb3s yCTaHABIMBAaThb Ha OTKPBHITOM BO3AyXe HIH B
MOMEIICHUSAX, COJCPXKAIIUX IMapbl B3PBIBOOIMACHBIX M IOXKAPOOIACHBIX
KHUJIKOCTEH, a Tak)Ke B IOMEIICHUSIX C N30BITOYHON BIAKHOCTHIO (MOMKA).

[Tocnme pa3rpy3ku cTeHAa NOMECTUTE €ro B HENOCPEICTBEHHOU

HIAT 1
OJIM30CTH OT MECTa YCTaHOBKHU.
AT 2 VY panurte yrnakoBOUHbIe MaTepHalbl OT CTEHA.
AT 3 [TepemecTuTe CTEHA HA MECTO €r0 HEMOCPEACTBEHHON YCTAHOBKH.
ILIAT 4 3akpenure CTeH K MOy aHKEPHBIMHU OOJITaMH.

Bypom 1o OeToHy mpOCBEepIUTE Yepe3 KPEMeKHbIE OTBEPCTHUS B
CTaHWHE CTEHJa OTBEPCTUS B OCTOHE MOJl aHKEPHBIC OOJTHl U YCTAHOBHUTE
aHKEPHBIC OOJITHI

AHKepa JI0JDKHBI yCTaHaBIUBAThHCs He Ommke 150MM oT cocemHero aHkepa
u He Omke 200MM oT kpast GpyHAaMEHTA.

OTtBepcTHst O aHKEpa CBEPJIUTh B O€TOHE OYpOM TOTO ke JUaMeTpa, uTo
u aHkep. He ucnonp3yiiTe 4pe3MEpHO W3HOUIEHHBIE WM HEMPAaBUIBHO
3aTOYEHHbIE OYPBHI.

CBepauTe OTBEPCTHS CTPOTO BEPTUKAIBHO.

IIpu cBepieHnu He NPUMEHSANUTE YpE3MEPHBIX ycuiauu. [lepuonnuecku
NOoJAHUMAaNTE Oyp U3 OTBEPCTHUS IS yIaleHUs] OETOHHON KPOUIKH.
CaepnuTe OTBEpCTHE HA TIIYOMHY IJIMHBI aHKEpa.

JUtst mydiel CUITbl 3aXBaTa YAAIUTE U3 OTBEPCTUSL OETOHHYIO TBLITb.

He 3aBopauuBaiite pe3pObl aHKEpPOB YyAAapHbBIM HHCTPYMEHTOM WU
PBIBKOM.

[To mocTmkeHuu pacyeTHON MPOUYHOCTH OeToHa (0OBIUHO - 28 CYTOK)
aHKepa 3aTsAruBalTCa MOMEHTOM 20KrM.




43

Bce onepayuu no nooxknouenuio cmenoa K UCMOYHUKY RUMAHUA
00./151C€H 8bINOTHAMb KEATUDUUUPOSCAHHBLIL UIM AN HBLIL )JIeKMPUK,
omeeyauwuil 3a COCMOAHUE KOMMYHUKAUUI 6 OGHHOM NOMEU|eHUU.

[Ipexne, yem MOIKITIOUYUTh MAIIIUHY K JIEKTPOCETH, IPOBEPHTE
COOTBETCTBHE MAPaMETPOB CETH 3asBIICHHBIM U3TOTOBHUTENIEM. Y OCIUTECH,
YTO CETEBOE HAIIPSHKCHUE COOTBETCTBYET O3HAYCHHOMY Ha MACIOPTHOMN
TabJIUYKe CTEHA.

Bragenern o6opynoBaHust JOKEH 00ECIEYUTh:
e Hammuue 3a3eMieHUS STIEKTPUUECKOH 1IeTIH;
e 3amuTHOE 3a3eMIIeHHE CTeH 1A (POBOIHUK 3a3€MJICHHS B COCTAB
KOMILIEKTA ITOCTaBKU HE BXOJIHT);
e 3amuTy MU aBTOMAaTaMU 3alUThl CETH COTJIACHO TPUBEICHHON
HIKE TabuIe:

[TapameTtpsl cetn Homunanbsubie 3Hauenus A3C

380B (33Ph + PE) / 50Tt 25A

e VYCTaHOBKY YCTPOICTBa 3alIUTHOTO OTKJIOUeHUs Ha 30 MA;

e Kabenn QJIICKTPUYCCKOTI'O IMIMTAHUA CTCHAA AOJIZKCH UMCTD

CEUCHMS MPOBOJIHUKOB HE MeHee 3x1,5 MM + 1,5 MM,

M3roroBuresib He HeceT HUKAKOM OTBETCTBEHHOCTH 3a JIHOOOH
yuiepd 310pOBBI0 JIIOA€H, WM MATEePHAJbHBbIA yumepd mnpu
HECO0TI01eHUH YKA3aHHBIX TpeOOBaHUI. HeBpInosiHenune
TPeOOBAHMI HMHCTPYKUHMHM TAaK:Ke BeldeT K yTpare TrapaHTHH Ha
o0opyaoBaHue.

Y aocTroBepbTeCh, UTO MOCIE MOAKIIOUEHUS TUTAHUS TUTAIOLIUI
buzaep, CBI3aHHBIN ¢ MOHTaKHOM KOHCOJIBbIO, MOKET CBOOOIHO
CJIeIOBATh 3a €€ MepeMeneHUsIMU, 0€3 PUCKa ObITh MOBPEXKICHHBIM.

HIAT 5

[lepen mepBbIM BKJIIOYEHHEM CTEHJAa MPOBEPHTE HAJIWYUE Maclia B
MacJITHOM Oake:

YpoBeHb Maciia B MaciassHOM 0ake MOXKHO OMPEACIUTh MO yKa3aTelo
YpOBHSI Ha OOKOBOM CTOPOHE MAcCJsSHOrO0 0aka — ypOBEHb JIOJKEH OBITh
BbIIe 104 eqUHUNIT IIIKAJIEL.




B cnydae oTcyTcTBUs WM HegocTaTKa Macia B 0ake, 3ajeiTe B HETO
TUAPABIAYECKOE MACIIO.

juie

[IpousBoguTens  00OpPYmOBaHUS  PEKOMEHIYET  HCIOJIb30BaTh
TUJPaBINYECKOE MACII0 ¢ KHHEMaTUYECKOUN BSI3KOCThIO #46 — neToM, u
#32 — 3uMoOH.

NOTE: mpexne, uem 100aBIsIThH Maciio B MAaCIISIHBINA 0aK, MPOBEPHTE
THUII THIPABINYECKOT0 Macia B Oake. He cMemuBaiiTe pa3mudHbIe THIIBI
Macia.

Ha HOBOM MammHE HMMEKHOTCS  yKa3aTElIbHbIE  HAKJICUKH,
MOKa3bIBAIOLIME, HAa KAaKOM THIIE Macja CTaHOK ObLJI HCIHbITaH Ha
NPEANPUATHU-U3TOTOBUTEIIE.

Ecnu Hakiieek Ha MacisiIHOM pe3epByape HET, 3TO 03HAYAET, YTO MaCiIo
ObLJIO CIAUTO W  MOJb30BaTellb JOJKEH  BBINOJIHUTH  3alpaBKy
TUAPABINYECKON CUCTEMBI MEPE]] IEPBBIM BKIIFOUEHUEM CTAHKA.

G S T A Y [T [T

Haxxmute oTBepTKOl OCH B cepeuHe BCEX JJIEKTPOMATrHUTHBIX
KJIAaHOB THJIPABIMYECKOTO MakeTa (Iocjae JOJroro Mnepuojaa mpocTos
OHU MOTYT «3aJIMNAThH))

AT 6

[ToakmrounTe CTEH T K SJEKTPOIUTAHUIO.

HIAT 7

Bxrouute CTCHA MW TNPOBCPHTC, COOTBCTCTBYCT JIM HAIIPABIICHUC




45

BpalliCHUA ABUIaTCIIA yKaBaTCHBHOﬁ CTPCJIKC Ha KOXYXEC BCHTHUILATOpA
ABUTI'aTCIIA.

Ecnum npBurarens Bpamaercs B IPOTHBOIOJIOKHOM HAIlPaBICHUH,
® MOMEHSIMTe MEeCTaMH MOAKIIOYEHHE ABYX (ha3HBIX TPOBOOB.

Bpamenne MoTopa B MNpPOTHBOIIOJNIOKHOM HamNpaBlIeHUH Oosee 4YeM
HECKOJIbKO CEKYHJ| MOXKET IIPUBECTHU K MOJHOMY ITOBPEXKICHUIO HACOCA.

3.4. NMPOBEPKA ®YHKUMWOHUWPOBAHUA PABOYUX OPTAHOB CTAHKA
[Ipex e, ueM UCroyIb30BaTh CTEH, HEOOXOAMMO MTPOBEPUTH MPABUIBHOCTH €T0
(YHKIIMOHHPOBAHUSI.

OHCpaHI/II/I, OIMMCAHHBIC B 3TOM pa3aciic, JOJDKHBI BBIIIOJHATBCA IIPpHU
MOJIOKEHUM MOHTa>KHOM KOHCOJIM B «Hepa6oqu» ITOJIOKECHHUU.

> BrirounTe ri1aBHBINA BBIKJIOYATENb

. He pacnosaraiite cBoe JHMIO0 B 30He [IBHKCHUS MOHTAKHOM
ﬁ% KOHCOJIU. MOKHO MOJYYUTHh TPABMY.

1) [lepemecture HuKHMI okoicTuk (15, Puc. 2) BBepx («a»):
MOHTaXHasi KOHCONb (14, Puc. 2) momkHa MOAHATHCS B «HEpabouee»
MOJIOKEHHUE.

Onycrute mxoiicTuk BHU3 («D»): MoHTakHas koHcoms momkHA
NEPEMECTUTHCS B «pabodee» MOJOKEHUE, KPIOK OJIOKUPOBKH JIOJKEH
3a(pUKCUPOBATH €€ B 3TOM TMOJIOKECHHH.

[TepemecTTEe HUKHHUIA JUKOMCTHK BJICBO («C»). MOHTaXKHAas TOJIOBKA
JIOJKHA TOBEPHYTHCA MPOTUB 4acOBOM cTpesiku Ha 180°.

I[lepemectuTe mKkoicTUK BpaBo («d»): MoOHTaxHas ronoBKa I0IKHA
MOBEPHYTHhCSI B OOpaTHOM HAIpPaBICHWU W BEPHYTHCA B HCXOJHOE
MOJIOKEHHUE.

IIpu BpamieHUUM MOHTAKHOW TIOJIOBKH CYLIECTBYeT OIACHOCTH
MOJIyYeHHsI TPABMbI B 30HE €¢ IBUKCHMSI.

2) [TepeBenuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb B «HEpaboUee) MOJ0KECHHE.
[Tepemecture BepxHmMid mxoiictmk (8, Puc.2) BBepx («a»):0amka
mmaHaens (2, Puc. 1) mobkHAa TIOMHSATBCS, TICPEBEIUTE BEPXHHM
mxoiictuk BHU3 («b»): 6anka nomxHa onmycTuThCS.
[lepemecTrTe TKONUCTHK BIIEBO (XC»): TOJDKHBI IEPEMECTUTHCS



3)

4)

5)

46
OJTHOBpeMeHHO Oanka mmuHaens (2, Puc. 1) BnpaBo, a MOHTaxHas
KoHcoJb (14, Puc. 2) -- BieBo (HaBCTpeuy JApYT APYTY).

ITepemecTute KOMCTHK BrpaBo («0»): MOMKHBEI MepeMecTUThCs
OJTHOBPEMEHHO Oajka IIMUHICIS BJICBO, a MOHTaXHAass KOHCOJb —
BIIPABO (B CTOPOHBI IPYT OT APYra).

[ToTopuTe »TH omepamuu («&» u «0») ¢ OJIHOBPEMEHHBIM
Haxxatuem ojgHod wu3 mnexained (12, Puc. 2): BbllIeonucaHHbIC
NBYDKCHHUS OaJIKM IIMUHACIAS W MOHTaXKHOM KOHCOJIHU JIOJKHBI
IIPOM30MTH Ha MOBBIIIEHHONW CKOPOCTH.

Ilpu aBukeHMM 0aJIKM M KapeTKH BcCeraa CyllecTByeT ONACHOCTh
HAHECEHUS] TPAaBMbl WJIH MAaTEePHAJIBbHBIX NMOBPEKICHUI B 30HE HX
ABHUKCHUS.

ByabTe npenesibHO OCTOPOKHBI IPH padoTe ¢ HUMM!

[lepeBeaute BBepX mepekimoydareab «3axuM-Pazkum» (9, Puc.2):
3)KUMHOE YCTpOorcTBO (3, Puc.1) MOIKHO OTKPBITHCS:

ONYCTUTE IMEPEKIIOYATENIb BHU3: 3a)KUMHBIE KYJIAUYKHA JTOJKHBI
3aKPBITHCHL.

[ToBTOpUTE 3TN OmMEpanK ¢ ONHOBPEMEHHBIM HAKATUEM OJHOM U3
nenanert (12, Puc. 2): BbIICONMCAHHBIE JBHIXKCHHUS JIOJKHBI
IIPOU30MTH Ha MOBBIIIEHHONW CKOPOCTH

Ilpy OoTKphIBaHMM M 3aKPHIBAHMHM 3aXBaTa BCerja CyliecTBYeT
ONACHOCTh HAHECeHHMs] TPAaBMbI WJIH MATEPHAJIbHBIX MOBPEKICHUH B
30He ero ABUKEHMUS.

Haxwmure mnpasyo mnegans (10, Puc.2): mmupaens 3aXHUMHOTO
ycTporictBa (3, Puc.l)) momkeH MOBEPHYTHCA MO YaCOBOM CTPEJIKE;
HOXMHUTE JIEBYIO NeAallb: IIMUHIENb JOHKEH IOBEPHYThCS MPOTUB
4aCOBOU CTPEJIKHU.

Haxmute BHM3 BhIKJIIOYaTenb 2-i1 ckopocTu (11, Puc.2) u moBTopute
omnepaluu: JABUKEHUS HINMUHJIEISA JOJKHBI MPOU30MTH Ha IMOBBIIICHHOU
CKOPOCTHU

[TepeBenute BBepx nepekitouatenb. (9, Puc. 2) u yaepxusaiite, moka
3axBaT MOJIHOCTHIO HE PACKPOETCS.

[Tponomxkas ynepXuBaTh NMEPEKIIOYATEIh B BEPXHEM MOJIOKCHHH,
IPOBEpPhTE JABJCHHUE, IMMOKa3biBaeMoe MaHomerpoM (21, Puc. 1) :
noJpkHo O0bITh 130 bar +5 %o.

Eciaun paBiaeHue, mokasaHHoe MaHOMETPOM, He COOTBETCTBYeT
TpedyeMOMYy, He HCHOJIb3YylTe CTeH] U BbI3bIBATE CEPBUCHBIX
CIIELMAJIUCTOB.

3.5. IKCMNYATALUA CTAHKA

K pabGote Ha cTeHAe UM €ro OOCIY>XMBAHHUIO JOIYCKAIOTCS TOJBKO
KBaTU(ULIHUPOBAHHBIN, CIIELIHAIBHO 00yUESHHBIN MepCOHaI.



B P

2)

3)

4)

5)

47
Buumanue!
B 3aBHCHMOCTH OT Beca KoJjieca padoThl J01:KHbI BHITIOJIHATHCA:
— 710 35 Kr — OIHUM ONIePaTOpPOM;
— 10 70 kr (Makc. 80 Kr) — ABymMsi pa0OTHUKAMU;
— CBBIIIE 70 KI' - HEe00X0 MO HCII0Jb30BATh
BCIIOMOraTe/ibHbIE OAbeMHbIE YCTPOIiCTRA.
Bo Bpems paboThl, AEpXHUTE PYKH M Jpyrue 4acTd Teja, KaK U
0JICKTy B CTOPOHE OT JIBHXKYIIIUXCS YaCTeH MaIlIMHBI.
Oxepenbsa, OpacneTsl, JJIMHHBIE BOJOCHI M CIHUIIKOM CBOOOJHAS
0JIeKJ1a MOTYT MPEACTABIIATh OMACHOCTh JIJIsl OIlepaTopa.

3anpeiaercss HAXOIUTHCS TOCTOPOHHUM JIFO/ISIM B paboueii 30He.

OUKCALIUA OBOJA

[ToMecTuTe NEPEHOCHYIO CTOMKY yNpaBJIeHHs B OJIOkeHUE B.

[lepemecTTe MOHT@KHYIO KOHCOJb B «Hepabodee» (BepTHKAJIbHOEC)
MOJIOKEHHUE.

MaHunyaupysi BEpXHUM JDKOHCTHKOM IEPEMECTHTE OalIKy IIITHHIEIIS
BJICBO, YTOOBI CO3/1aTh JIOCTATOYHO MPOCTPAHCTBA JUIS pa3MEIICHHsS KoJieca
Ha rmatdopme.

Y cTaHOBHTE KOJIECO Ha TUIATPOPME B BEPTUKAITHHOM TIOJIOKEHUH.

[TomnuMast wiu omyckas Oanky mmuHzaenas (2, Puc.l) copueHTHpyiiTe

IIEHTP 3KUMHOTO ycTpoiicTBa (3, Puc.1) Ha ypoBHE 11eHTpa 00012 KoJeca.

C 3axmmamu (kymaukamu) (22, Puc.l) B 3aKpbhITOM TIOJIOXKEHUH,
MEePEeMECTUTE 3aKUMHOE YCTPOUCTBO K KOJIeCy Ha Iiatdopme.

Onepupyst  mepekiouareniem  3axuma (9, Puc.2), oTkpoiite
CaMOLICHTPUPYIOIIHNECS 3aXUMbl U 3a(UKCHPYyHTe HMX Ha BHYTpPEHHEH
MOBEPXHOCTU 000/1a KoJjIeca.

Ynob6Hoe mosiokeHHWe 3axBara Ha 000j€ BBIOEpPHUTE COTJIACHO

IIPUBEICHHBIM HUKE PUCYHKAM:

INTPUMEYAHHUE:



48

— Jns o0oabeB ¢ BHYTPEHHUM KEJIOOOM, 3aKMMalTe KOJIeCO TaK, YTOOBI
xeno00 ObUT BHE 3aXBaTOB (BEPXHUI JICBBIA PUCYHOK).

— Jlns nuckoB ¢ guametrpom Oomee 46" 6e3 1meHTpandbHOTO (JaHIa, KOJIECOo
MOKET OBITh 32%aTO C paciIUpUTessMu PA (1omosHUTENbHAS OMIHS).
BcraBbre pacmuputenu PA B nepikarenu kyiaaudka (0018, gept Ha cTp. 21)
3)KMMHOI'0 YCTPOMCTBA U 3aDUKCUPYITE UX TalKOM — Oapalikom.
YcraHoBUTE JUCK B 3aKMMHOM YCTPOMCTBE KaK IOKa3aHO Ha HUKHUM
IPaBOM PUCYHKE.

i CaMblii HaaeXHBIA M 0Oe30macHbId 3axBaT 0002 — 32 €ro
——  LeHTPAJbHbIH (IaHew.

OPUKCALIUA TUCKOB U3 JIEI'KUX CIIJTABOB

Bbl Mosker 3aka3aTh cnenuanbHbie GukcaTopsl GL ays merkocmiaBHBIX
JTUCKOB, KOTOPbIE (PUKCUPYIOT AUCKH, HE TTOBPEKIAAS UX.

YcranoBute ukcaropsl GL B nepxarenu kymnauka (0018, wepT Ha cTp.
21) 3aKXUMHOTO YCTpOHCTBA ® 3aPUKCHpYHTE WX TPH  TOMOIIH
OapalkoBbIX BUHTOB.

YcranoBute 0001, Kak MOKa3aHO Ha PUC.

/

Bb1 MOeTe Takke 3aKa3aThb HOIUIIIBI PL JJIA JICTKO CIIJIaBHBIX AMCKOB.

N Ilpu nepeMelmieHHsIX BOKPYI CTeHJAa ¢ 3a’KaTbIM B 3axBaTax
/ \ KoJecoM M NOAHATOH O0aJKOM IMNHUHAEJAA OyAbTEe MNpeaeJIbHO

BHUMATECJ/IbHBI H I€PKUTECH HA 0e30MmacHOM PAaCcCTOAHMHU OT KOJIECa.

PASBOPTUPOBAHUE BECKAMEPHbLIX IIINH

1) BeimyctuTe BO3MYX W3 WIMHBI, I[OMECTUTE KOJECO B 3AKUMHOM
YCTPOMCTBE, KaK OMMCAHO PaHee,

2) [TomecTuTe MepeHOCHYI0 CTOMKY yrpaiieHus B nosioxeHue C.

3) Onyctute MOHTaXHYIO KOHCOJb (14, Puc.1) B «pabouee» MoyioKeHUE U

3a0JIOKUpYHTE e€.

Bcerna nposepsiiiTe 0JIOKHPOBaHME MOHTA2KHOM KOHCOJIH B
«padovyeM» MOJIOKEHHUM.



49
VYrpaBisiss IpoLecCOM C NEPEHOCHOM CTOMKM YIIPABIICHMS, YCTAHOBUTE
MOHTaXHbIN uck (17, Puc.1) y kpast 000/1a 110 BHEIIHEMY OOPTY IITUHBI.

4)

MoOHTaXXHBII JHCK He J0JKeH KacaThbcs 00013, HO J0JI3KeH
AABUTHh HA IIIHHY.

5) Bpamaiite koneco U B TO XK€ BpEMs,, MOHEMHOIY IEpEMEIIANTe
MOHTaKHBIN TUCK BHYTpb 000/1a.

[IpopomxaiiTe, moka mepBbIii OOPT MOJHOCTHIO HE OTIEIUTCS OT 000/a.
YroObl 00JErYuTh 3TY ONEpaALMI0, CMaXbTe OOPT IIMHBI U 3aKpauHy

00012, mMOKa KOJIECO BpallaeTcs, CHEIUAIbHON IMMHHOW CMa3KOu

6)

(MBUIBHOM 3MYJIbCHEH) IO BCEH OKPYKHOCTH.

[loMHuTE, YeM MJIOTHEE «CUIUT» OOpPT Ha 000Je, TeM MeJJIEHHEe
cienyer nepemMeniaTb MOHTaXHBIM TIUCK BHYTPb 000/4a.
Yro0bl M30€eKATH PHCKA TNOBPEXKIAEHUH, cMa3piBaiiTe 0OOpTa WIMHBI,
NMOBOPaYMBasi KO0JIeCO IO YacOBO#l CTpeJike, ecjM Bbl padoraere ¢
BHECIIHEH CTOPOHOM KoJieca. W mnoBopauyuBaiTe KOJIECO TMPOTUB
YacoBOM CTPEJIKHM, €CJIM MPeIcTOUT padoTra ¢ BHYTPEHHEH CTOPOHBI

KoJieca.

7) Wcnonb3yss HWKHUR HKOMCTUK, OTBEAMTE MOHTAXKHYIO KOHCOJIb OT
OopTa LIMHBI U TOJHUMHUTE €€ B «Hepabouee» MOI0KEHHE,

MMOBEPHUTE MOHTAXKHYIO TOJIOBKY Ha 180°.

8) Hcnonb3yst BEpXHUN JIKONCTUK, MEPEMECTUTE MOHTAXKHYIO KOHCOJb K
BHYTpPEHHEMY OOPTY IIWHEI.

Wcnonb3yss HWKHUM JKOWCTUK, OMYCTUTE MOHTAXXHYIO KOHCOJb B

«paboyeey MOJIOKEHHE KaK MOKA3aHO Ha pUC. U 3a0JIOKUpyTe e€.

9)




50

He nep:xkure cBOM PyKH Ha MHCTPyMeHTe, Koraa Bbl mepeBoauTe
MOHTA)KHYI0 KOHCOJIb B «padoyee» moJjioxkeHue. Bama pyka Moker
NOMNACTh MEKAY HHCTPYMEHTOM H KOJIeCOM

10) [lepenecute cTOMKY yrnpaBieHus B noyioxenue D.
11) [ToBTOpUTE oOmEpanuio pa3zdOpPTUPOBaHUSA MAJii BHYTpEHHEro Oopra,
MOKa OH MOJIHOCTBIO HE OTAEIUTCS OT 000/1a.

JAEMOHTHUPOBAHUE BECKAMEPHbBIX HIINH

BeckamepHbIe IIUHBI MOTYT ObITh TEMOHTHPOBAHBI IBYMS CIIOCO0OAMM:
1) Ecnu muHa He sBIsSeTCS TPYAHO AEMOHTHUPYEMOH, KaK TOJIHKO BBITIOJHEHO
e€ paz0oOpTUPOBAHME, WCIOIB3YIOT OT)KUMHOUN IIUCK, YTOOBI BBIIBUHYTH
OBA Oopra muHBI 3a HapyXKHYIO 3aKkpawHy 000ja, Toka oba Oopra HE
CHUMYTCS ¢ 0007a.

C TBepabIMH ¥ HHU3KONPO(UIBHBIMHM IIMHAMH Takasl Mpolexypa He

) MOKET MCTIOJIb30BaThCHA.
B sToM ciydae Hamo MCHOJIB30BAaTh MOHTAXHBIM KPIOK CIICIYIONAM
obpazom:

> [lepemecTnTe MOHTaXKHYIO KOHCOJIb K BHEIITHEMY OOPTY IIMHBI.

> [lepenecure cToiiky ynpasienus B nonoxenue C.

> CopueHTupylite MOHTaKHBIN Kpiok (18, Puc.1) (moBepHHTE MOHTAKHYIO

T'OJIOBKY) B CTOPOHY OOpTa IITUHBI.



ol

OtperynupyiiTe B3auMHOE TIIOJIOKCHHUE KpIOKA W IIWHBI, BpaIllanTe

KOJIECO U, B TO XK€ BpeMs, llepeMeIasi KpIOK BIIEpe]l, BCTABbTE €r0 MEKIY
0000M U OOPTOM IIMHBI U 3aLENUTE OOPT.

I[ToqnumuTe 00601 Ha 4-5 cM OT KprOKa, 4YTOObl H30ekKaTh
COCKaJIb3bIBaHME OOPTA IIMHBI C KPIOKA.

[lepememaiiTe KplOK K BHEIIHEW CTOpoHE o00onxa, moka OOpT He
OKa)KeTCs 32 BHEITHUM KpaeM 000/1a.

IIepenecure cTOMKY yrpaBiaeHHs B moyoxeHue B.

BcraBbTe MOHTHPOBKY Mexay 000J0M M OOpPTOM UIMHBI ClpaBa OT
KpIOKa.

Haxxumass Ha ppiuar (MOHTHUPOBKY) OIyCKaiWTe Kojieco Oankoi
MINUHACNS, TIOoKa Kpaili 00072, HE OKaXeTcs Ha pPacCTOSHUU
NPUOJIU3UTENBHO 5 CM HUXKE KPIOKA.

Haxxumass Ha pbluar (MOHTHPOBKY) BpallaiiTe KoJiecO BMECTE C
MOHTUPOBKOM MPOTUB YACOBOM CTPEJIKH, MOKAa HE CHUMHUTE BHEIIHUNA OOPT
HIMHBI ¢ 000/1a TOJHOCTHIO.

[TepeBenTe MOHTOXXKHYIO KOHCOJIb B KHepabovee» MOJIOKCHUE U 3aTEM
NEPEMECTUTE €€ K BHYTPEHHEMY OOpTY IIHHBI.

[lepenecure cToiiky ynpasieHus B rmojioxenue D.

Ecim KecTKOCTh IIMHBI TO3BOJISIET, CHUMHTE BHYTPEHHHH OOpT C
00012 TMCKOM, KaK omucaHo B mare 1).



52
> JInsi oueHb KECTKOM IIMHBI CHUMANTe BHYTPEHHUM OOPT C MOMOIIBIO
KpIOKa:
IToBepuute kprok Ha 180° m BcTaBbTE €ro MEXay 000J10M U OOPTOM
IIMHBI (JTy4Ille 1e]aTh 3TO C IOBOPAYMBAIOIIUMCS KOJIECOM).

> I[ToqnumuTe o0060n1 Ha 4-5 cM OT KprOKa, 4YTOObl H30ekKaTh
COCKaJIb3bIBaHUE OOpTa IIMHBI C KPIOKa. YJI0CTOBEPHTECh, YTO KPIOK HE
LEmIsieTCs 3a 0001.

> Ilepenecure CTOMKY yIIpaBJIeHUs B MOJ0KEHUE B.

> [lepemectuTe KprOK Tak, YTOOBI OH BBILIEN IpaBee HAPYKHOTO Kpas
000/1a MPUOIUZUTEIBHO HA 3 CM

> BcTraBbTe MOHTHPOBKY MeXIy 0000M U BHYTPEHHUM OOPTOM IIHMHBI
IIpaBee KPIoKa.

> Haxxumast Ha peryar (MOHTHUPOBKY) OIlyCKaiiTe Kojieco, MOKa Kpai
000/1a, HE OKaXXEeTCsl HA PACCTOSHUM MPUOIUZUTENIBHO 5 MM OT KpIOKa.

> Haxxumast Ha ppriyar (MOHTHPOBKY), BpallaiiTe KOJIECO NMPOTUB YaCOBOM

CTpEJIKH, [T0KA IIMHA HE COMIET MOIHOCTBIO C 000a.

Korna o0a 6GopTa IIMHBI OTAEJIATCH OT 00012, IIUHA yNAJeT.
YanocroBepbTech, 4YTO B padoyeil 30He HeT NOCTOPOHHHUX
HaOJ 101aTe e,

MOHTAX BECKAMEPHbBIX IINH

BeckamepHbie IMHBI MOTYT OBITH YCTAHOBIICHBI, HCTIOJIb3YSI MOHTAMKHbII
AMCK W MOHTAKHbIH KPIOK.
Ecnu mHa He mpobieMaTnyHa, UCTIOIB3YHTE MOHTAKHBIA JTUCK.



53

Ecnu mvHa TBepas, UCTOIb3yHTE KPIOK.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)
8)

MOHTA’K IIMHBI TUCKOM

Ecnu 0601 ObUT yaaJieH U3 33)KUMHOTO YCTPOMCTBA, TIOMECTUTE €T0 B
3KMMHOE YCTPOMCTBO Kak onucaHo B paznaeiie « DUKCALIA
OBOJIA».

CMaxpre OoOpTa, Kpas IMHUHBI W 0007 CMa3KOW, PEKOMEHIOBAaHHOM
WU3TOTOBUTENIEM IIIHHBI.

3akpenuTe CTpyOLIMHY HA BHEHIHEM Kpae 0007a B BEPXHEH €ro TOUKE
(ra 12 gacos).

YaocToBepbTeCh, UTO CTPYOLIMHA HA/IE’KHO 3aKpernsieHa Ha 000/e.

[Iepenecure CTOMKY yIpaBJeHUA B MOJIOKEHUE B.

[lomectuTe mMHY Ha MmIatopMy U  ONYCTUTE  IUMUHJETH
(ymocToBepbTeCh, YTO CTPYOI[MHA HAXOAMUTCS B BEPXHEHW Touke 000j1a, Ha
12 gacoB).

HaknoHuTe muHy BJ€BO (BEpXHUU Kpail BHyTpEeHHEro OOpTa IIMHBI
MIOMECTUTE 3a CTPYOLMHON BHYTpU 000/1a).

[TogaumuTe 000 C MMUHOM OT MJIATPOPMBI U MOBEPHUTE LIMUHJIEIb
npuMmepHo Ha 15-20 cm mpoTuB yacoBoi ctpenku. llluna Oymer BuceTh
Ha cTpyOLMHE MO YIJIoM K 0001y.

[lepenecure cToiiky ynpasneHus B nonoxenue C.

[TomecTuTe OTXKMUMHOM AMCK MPOTHB OOpPTa LIMHBI M MOBOpauYMBaMTE
IIITHH]IE]Th, IOKA CTPYOITMHA HE OKaKETCs B HUXKHEH Touke (Ha 6 4acoB).

OTOABUHBTE OT)KUMHOM JUCK OT KOJIECA.

Yaanure cTpyOIMHY M TepecTaBbTe €€ Ha 6 4YacoB BHE HApY)KHOTO
OopTa MIKHBI.



9)

10)

11)

12)

13)

14)
15)

NB:

1)
2)

3)

54

[loBepuuTe mMUHAEIH MO 4acoBOil cTpenke Ha 90°, 4TOOBI MPHUBECTH
cTpyOIMHYy B 9 4acos.

[IpoasunbTe Auck Brepen n0 1-2 cm 3a kpait o6oxa. [loBopaunBaiite
HINUHJIEb, 10 YacOBOW cTpenke, mpoBepss udepe3 90° moopora, yTO
BTOPOI OOPT XOPOIIIO BXOIUT B 0001

Korma GopT mTOMHOCTBIO  YCTAaHOBJICH, YyJadUTE€  MOHTaKHBIN
WHCTPYMEHT, TEpPEeBEAUTE €ro B Hepadodee TOJOKEHUE U yIaluTe
CTpYOLIHHY.

OnyckaiiTe IIMUHIETh, TTOKa KOJIECO HE JISDKET Ha TiaThopmy.

[Iepenecure CTOMKY yIpaBJieHUA B MOJIOKEHUE B.

3akpoiiTe 3a)KMMHOE YCTPOMCTBO NOJHOCTHIO. llomnmepxkure koieco,
9TOOBI HE ymaJo.

JTa omepauusi MOkKeT ObITH Ype3BbIYAMHO omacHoM. [lenairte 3TO
BPYYHYI0, TOJIbKO eciid Bbl yBepeHHbI, YTO MOKeTe yIep:KaTh KO0Jieco
YPaBHOBemIeHHbIM. Jlisi OOJbIIMX W THKEJbIX IIMH 10JIKEH
HCIO0JIb30BAaThCS a/IEKBATHBIN I'PY3010beMHbIN MEXaHU3M.

OTOBUHBTE IWIMUHJIEb, YTOOBI YAAIUTHh 3aKUMHOE YCTPOMCTBO U3
KOJIeCa.

CHUMUTE KOJIECO.

Ecnu mmHa mo3BojisieT, omepaiusi, ONUCaHHAs BBIIIE, MOXET OBbITh
YCKOpEeHa OJJHOBPEMEHHOM yCTaHOBKOM OOPTOB:

Cnenyiite nynktam 1,2,3,4, onucaHHBIM BBIIIE, AaJ€€ 3alpaBbTE 3a
CcTpyOLMHY cpa3y 00a 6opTa IIHUHBI.

[logaumute 0004 C MOABEIICHHON HIMHOW, MPUKMHUTE AUCK K OOpTYy
MOBEPHUTE KOJIECO MPOTUB 4acoBOM cTpenku Ha 15-20 cm (cTpyOrmHa Ha
10 gacos).

Cnenyiite mynkram 10,11,12,13,14,15, onucanHbIM BbIIE

MOHTAX IITHBI KPIOKOM
Cnenyiite nynktam 1,2,3,4,5 pazaena « MOHTax IIUHBI TUCKOM.

[lepeBenuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb B «Hepabouee» TMOJIOKEHHE.
[lepemecTuTe €€ K BHyTpEHHEMY OOPTY IITUHEI.

VYcraHoBUTE KPIOK 10 HAMNpaBICHUIO K OOpPTYy IIMHBI, MOBEPHYB
MHCTpyMeHT Ha 180°.



4)

5)

6)
7)
8)

9)
10)

11)
12)

55
HCpCBC,ZII/ITe MOHTAKHYIO KOHCOJIb B «pa6oqee» ITOJIOKCHHUC.

[lepenecure cToiiky ynpasieHus B nosuoxenue D.

BricTaBbTe KpIOK B IMHUIO C BHEITHUM KpaeM 000/1a, 1 OTOJIBUHBTE €T0
oT 0001a npubM3uTeNIbHO Ha 5 cM (cM. puc. O).

T

Pt
S 1a‘_-_"jii- Iwh.l'l.
l"\._ "'\- = -il:'l‘:l

[lepenecure cToiiky ynpasieHus B nosuoxenue C.

[IponBUHBTE KPIOK BHYTPH KoJieca. Bpamanre MNUHAECIH MO0 YaCOBOWM

CTpeJKe, ToKa CTpyOIHa He repeMecTuTcst BHU3 (6 yacoB). [lepBriit 60pT
IIMHBI Oy1eT Ha 000/1e.

[lepenecure cTOWKY ympaBieHus B mojoxeHue D.
VY nanurte cTpyOIUHY.
VY nanute HHCTPYMEHT U3 IIHHBI.

[lepeBenuTe MOHTAKHYIO KOHCOJIb B «HEpabouee» MOJI0KEHUE.
[lepemecTute €€ k BHELIHEMY OOpPTY IIMHBI U IEPEBEIUTE B
«pabouee» MOJI0KEHNUE. .

[loBepHuTE MOHTaXKHYIO TOJIOBKY Ha 180°.

[TocTaBbTe cTpyOIIMHY BHU3Y (6, 4ac) BHE BTOPOro OopTa.

[Tepenecute croliky ynpasieHus B nonoxenue C.

[ToBepHUTE MMUHIETH MO YACOBOUM CTpeyike mpubmausutenbHo Ha 90 °
(ctpyOrmHa B 9 yacos).
BricTaBbTE MHCTPYMEHT B JIMHUIO C BHEITHUM KpaeM 000/1a, U OTBEIUTE
ero oT Kpas 000a mpubIM3UTENHHO Ha 5 MM. HaunuTe moBopaunBaTh
IIMTAHEIH TI0 YaCOBOM CTPEIIKE U KOHTPOJIUPYHUTE, TTOCIIe



13)

1)

2)
3)
4)

5)

6)
7)

56
npuoM3uTeNbHO 90° BpallieHus, YTO BTOPOM OOPT XOPOIIIO 3aXOAUT B
ueHtp. [Ipogomxkaiite BpaiieHue, moka cTpyOlrHa HE OKaKeTCs
BHM3Y (6 yacoB). Bropoii 60pT OyaeT Teneps yCTaHOBIIEH Ha 000/1¢€.
CrnenyiiTe 3a maramMmu, OonMcaHHbIMU B myHkTax 11,12,13,14,15
IpeAbIIYyILEro pasjelna sl TOro, 4TOObl OMYCTUTh U CHAThH KOJIECO CO
CTaHKa.

PA3SBOPTUPOBAHMUE IIIMH C KAMEPOM

BoimycTuTe BO3AYX U3 IIMHBI, BJABHHbTE TPYOKY KJjanmaHa
HAKAYMBAHMUS KaMepbl BHYTPb 000/1a, 4TO0ObI OHA He Mellaja MPH
Pa300pTHUPOBAHUM IIUHBI.

Crnenyiite miaraM, ONMCaHHBIM paHee I pa30opTUpPOBaHUS OECKaMEpPHBIX

IIVH.

OpHako, OCTAaHOBHUTE JBM)XEHHE AMCKA, KaK TOJIbKO OOpPT ocimaduTcs,
4yTOOBI U30€kKaTh TOBPEXKACHUS TPYOKH HAKAYMBAHUS KaMEpPHhI.

JJEMOHTHUPOBAHUE IIIUH C KAMEPOM

[lepenecure cToiiky ynpasienus B nosnoxenue C.

[lepeBeauTe MOHTaXXHYIO KOHCOJIb B «HEpabouee» MoJI0KeHHUe.

[lepemectute €€ Kk BHEUTHEMY OOPTY KoJieca U MOBTOPHO YCTAaHOBUTE B
«pabouee» TmojoxkeHue. BcraBbTe KpOK Moj OOpPT IIMHBI B 3TOM
MOJIOKEHUU.

Bpaiaiite koseco u B TO )K€ CaMO€ BpEMsI IIEPEMEIIANTE KPIOK BIIEpE]
MEXy 000/10M U OOPTOM, MOKa OOPT HE BCTAHET Ha KPIOK.

[ToguumuTe 0001 Ha 4-5 ¢cM OT KproKa, YTOOBI OOPT HE COCKAIB3bIBAT C

KPIOKA..

[lepememniaiiTe KprOK K BHENIHEW CTOpPOHE, MOKa OOpT IIHWHBI HE
OKa)KETCs 3a BHEITHUM KpaeM 000/1a.

[lepenecure CTOMKY yIpaBJIeHUS B MOJIOXKEHKE B.

BcraBbTe MOHTHPOBKY MEXKIY 000710M U OOPTOM IIMHBI CIIpaBa OT KPIOKa.

Haxumaiite Ha MOHTHUPOBKY (pbhlUar) M OIYyCTUTE  KOJECO, YTOOBI
BBIBECTH Kpail 000/a MpUOIU3UTEIBHO HAa 5 MM OT KpIOKa.

Bpamaite xoneco, IpOTUB 4aCOBOM CTPEJIKU YJEPKUBAsE MOHTHUPOBKY,
1I0Ka OOPT MOJIHOCTHIO HE BBIMJET 32 000/,



8)

10)

11)

12)
13)

14)

o7

[lepeBenuTe MOHTaXHYIO KOHCOJbL B  «Hepabouee» TOJIOKEHUE.

OnycTtute Oanky MIMUHAENS, MOKAa IIMHA HE MPUXKMETCs K miatdopme.

[lepemecTuTe MINUHAEAL HEMHOI'O BIJIEBO, IIMHA OTKPOETCA U Oyner
JI0OCTaTOYHO MECTa, YTOOBI YAAIUTH KaMepy.

_-.- - i
TIRTERERRR O

VYaanute xamepy, U MOJHUMUTE KOJECO C MIATGOPMBbI (TMOIACPKHUTE
HIMHY Ha 00011e).
ITepenecure cToiiky ynpasieHus B nojoxenue D.

[TepemecTuTe MOHTaXHYIO KOHCOJh K BHYTPEHHEMY OOpTYy IIIWHBI,
noBepHHUTE KPprOK Ha 180° M OMycTUTE MOHTAXHYIO KOHCOJb B «pabouee»
nosioxkeHue. BecrtaBpTe Kprok Mexay 000/10M U 60pTOM (JTydllie JieJ1aTh 3TO
C BPAIIAIOIIUMCS KOJIECOM).

[TogaumuTe 0004, mnpuOIM3UTENIBHO Ha 4-5 CM  OT  KPIOKa,
YAOCTOBEPSACH, UTO KPIOK HE IEIUISIETCS 3a 000/I.

IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUA B MOJIOKEHUE B.

[lepemecTuTe KpIOK Tak, 4TOOBI OH BBIIIEN IPUMEPHO Ha 3 CM 3a 000/I.

BcraBbTe MOHTHPOBKY MeEXIy 00070M W OOPTOM INHHBI CIpaBa OT
Kproka (cM. puc. Q).

Haxxumaiite Ha MOHTHUPOBKY (pblyar) M OIYCTUTE  KOJIECO, YTOOBI
BBIBECTU Kpail 00oja MmpuOIM3MTENbHO HAa 5 MM OT Kproka. Bpamaiite
KOJIECO, MPOTUB YacCOBOM CTpPENIKM YAEp>KUBasi MOHTHUPOBKY, MOKa HIMHA
MOJIHOCTBIO HE OTJEIUTCS OT 000aa

Koraa mmua otaeanTcest oT 0601a, IUHA yHaaeT.

YaocroBepbTech, 4TO B padoueil 30He HeT MOCTOPOHHMX.

MOHTAXK IIMHC KAMEPOM



1)
2)
3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
11)

12)

58
Ecnu obon Obu1 ynalieH W3 3aKUMHOIO YCTPOWCTBA, MOMECTUTE €ro B
3aKMMHOE yCTpOMCTBO Kak onucaHo B pazaene « DUKCALIA OBOA».
CMaxpTe OopTa, Kpas IMHUHBI W 0007 CMa3KOW, PEKOMEHIOBAaHHOM
WU3TOTOBUTEJIEM IIIUHBI.
3akpenuTe CTPYOIIMHY HA BHEITHEM Kpae 000/1a B BEPXHEH €ro TOUKeE.

YaocroBepbTech, UTO CTPYOIIMHA HA/EKHO 3aKpeIIeHa HA 000/e.

IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUs B MOJIOKEHUE B.

[TomectuTe mwmHY Ha miatopMy U  ONYCTUTE  IIMUAHJETH
(YmocToBephTECh, UTO CTPYOIIMHA HAXOAWTCS B BEpXHEW TOuke 000ma Ha
12 yacoB), OJBEChTE BHYTPEHHUI OOPT HA CTPYOILIHMHE.

[TonarMuTe 0007 C MIMHOW K W TOBEPHUTE MPOTUB YaCOBOW CTPEIKH
npubau3utenbHo Ha 15-20 cMm. IlluHa Oynmer BuceTh Ha CTPYOLMHE IO
YTJIOM K 00011y.

[lepeBenuTe MOHT@XHYIO KOHCOJh B «HepaOouee» IMOJIOKECHHE.
[lepemectute €€ K BHYTpEeHHEMY OOpPTy IIMHBI M 3a0JOKUPYHTE B 3TOM
MOJIO>KEHUH.

[ToBepHUTE KPIOK B CTOPOHY IIHHBI.

[lepenecure cTOiKy ynpaBieHus B nosoxeHue D.
VYcTaHOBUTE KPIOK y BHEILIHErO Kpasi 0007a B 5 MM OT HETO.
Ilepenecure cToiiky ynpasneHus B nonoxenue C.

[IpoBepbTe BH3yalbHO TMOJIOXKEHUE KpIOKA U TP HEOOXOJUMOCTH
MIOIIPABbTE €TO.

[ToBopauuBaiiTe MIMUHICTL MO YACOBOM CTpesiKe, ITOKa CTPyOI[MHA HE
okaxketcst BHU3Y (6 gacon). [lepBsrii 6opT OyzaeT Ha oboe.

VY nanure cTpyOLHHY.

[lepenecure cTOiKy ynpaBieHus B nosoxenue D.

VY manure HHCTPYMEHT U3 LIWHBI.

[lepeBenuTe MOHTaXXHYIO KOHCOJb B «Hepabouee» IOJIOKEHUE.
[lepemectute €€ K BHETHEMY OOpPTY LIMHBI.
[loBepHUTE KPIOK B CTOPOHY LIMHBI.

[Iepenecute CTOMKY yIpaBJIEHUS B OJIOKEHHE B.



13)
14)

15)

16)
17)

18)

19)

20)

21)
22)

23)

59
[ToBepHUTE MIMHUH[IEH, TOKA OTBEPCTUE KJIallaHa HAKAYKH HE OKaKETCS

BHM3Y (6 4acoB).

OmycTuTe MmMMNUHAETh, TOKA IIMHA HE TMPIKMETCs K Iuiathopme.
[lepemecTTe MMNWHIETP HEMHOTO BJIEBO, IIMHA OTKPOETCS M TAaKHM
o0pa3zomM OyaeT TOCTATOYHOE MECTa, YTOOBI BCTABUTH KaMepy.

NB: OtBepcTne kiamaHa MoKeT ObITh AaCHMMETPHYHBIM 110
OTHOIIEHUIO K IEeHTPY 000aa. B 3ToM ciiyuyae BcTaBbTe KamMepy Kak
MOKA3aHO HA PUCYHKe.

BcraBere kimaman yepe3 oTBepcTHe B 000A¢ W 3adUKCUPYHTE €ro
CTOMIOPHBIM KOJIBILIOM.

3anpaBpTe KaMmepy BHYTPh IIMHBI B YINIyOJIeHHE 00oma (3TO Jierde
CeNaTh, MIOBOPAYMBas MITHH/ICTH II0 YaCOBOW CTPEIIKE).
[ToBepHUTE MIMUH/Eb, [TIOKA KJIAMIaH HE BCTAHET BHU3 (6 4acoB).

Hanyiite HeMHOro kamepy (IOKa HE pacrnpaBUTCs) YTOObI HE 3aXKaTh €€,
yCTaHABJIMBAasi BTOPOU OOPT.

YcTaHoBuTe yAsTMHEHUE Ha TPYOKY yAaIuTe CTOIMIOPHOE KOJBLIO.

[{ens 3TOM Oomepamnmuu COCTOUT B TOM, YTOOBI KJIAITaH HE ObLT 3aKaT 1

OTOpPBaH BO BpeMs YCTaHOBKHU BTOpPOTo OopTa.

[lepenecure cToiiky ynpasienus B nonoxenue C.

[logHUMHTE KOJECO W YCTAaHOBHUTE CTPYOIMHY C BHEIIHEW CTOPOHBI
HapyxHoro 6opra Ha 20 cM mpaBee HUMTIENS.

[loBepHuTEe WMIMHUHAEIH IO YAaCOBOW CTPEJIKE TOKa CTPyOIlMHA HE
OKa)KETCs B MOJIOKEHUH 9 4acoB..
[lepeBennTe MOHTAXHYIO KOHCOJIb B «pabodee) MOJI0KEHHUE. .

BricTaBbTe KpIOK B JIMHUIO C BHEUTHUM KpaeM 00071a mpuOIN3UTEIHHO B
5 MM OT HEro.

[loBepHUTE HEMHOIrO MINMHWHAENbL [0 YAaCOBOW CTpEJKe, MOKa Bbl He
CMOXKET€ BCTAaBUTh CIHELUUAJIbHBI pblYar (JOMOJHUTENIbHAS ONLMsA) B
CIIEIMAIbHO OTBEJIECHHOE JUUI1 HETO MECTO Ha KPIOKE.



60

24) [Ipy nomomm pblyara HampaBigiiTe OOpT IMIKMHBI BHYTPH 0007a.
BpainaiiTe mmmuHaeb, MOKa MIKHA MOJHOCTHIO HE YCTAaHOBUTCS HA 000/,
25) VY nanurte cTpyOIUHY.

yI[aJ'II/ITC KPIOK, IMOBOpadYuBas IMIHWHACIb IIPOTHB 4acoBOU CTPCIIKN U
nepemenias €ro K BHEILIHEH CTOpPOHC KOJICCAa.

26) [lepeBenuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb B «HEpaboyee MOJ0KEHHE.
27) OnycTute Koyieco Ha miaThopMmy.
> [IepenecuTe CTOMKY yIIpaBJIEeHUS B MOJIOXKEHKE B.
28) Korma xoneco omepro Ha miatdopmy, IpOBEPhTE, YTO KIIAMAaH KaMepbl

pacmoJIOKEH TOYHO MO IEHTPY OTBepcTus B oboxe. Ecim 310 HEe Tak,
MIOBEPHUTE HEMHOTO IIMUH/EIb U OTPETYJIUPYUTE MOJOKEHNE KIIaNlaHa.
3adukcupyiiTe KiamnaH CTOTOPHBIM KOJBIOM M CHUMHTE YIJIMHEHUE C
TPyOKHU KjlamaHa.
29) 3aKkpoilTe MOJHOCTBIO 3aKMMHOE YCTpoucTBO. llogaepxure Koseco,
4TOOBI HE YIIAJIO.
JTa onepanus MoKeT ObITh YpPe3BbIYaiiHO ONACHOM.
HemnaiiTe 3T0 BpY4HYI0, TOJIbKO ecid Bbl yBepeHHbI, 4TO Bbl
MOJKeTe AepPKATh K0J1eCO YPABHOBEIICHHBIM.
JJ1s1 00JIbIIMX U THAXKEJIbIX HIHH J0JKeH UCI0JIb30BATHCS
aIeKBATHBIN IPY30M0AbEeMHbIA MEXaHU3M.

30) [lepemecTuTe MIMUHIEIDL BIEBO, YTOOBI BBIHYTh M3 KOJIECAa 3a)KUMHOE
YCTPOKUCTBO.
31) CHUMHUTE KOJIECO.

PA3BOPTUPOBAHUE U AEMOHTHUPOBAHHUE KOJIEC C KOJIbBIIAMHA

3-X CE'MEHTHBIE KOJIECA C KOJbIIAMU

1) 3a)kMUTE KOJIECO Ha IIMUHJENEC KaK OMUCAHO PaHEe W MPOBEPHTE, UYTO
OHO CIYILIEHO.
> IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUsA B MOJIOKEHUE B.

2) [lepeBennTe MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B «pabouee» MOJ0KEHHUE.



3)

4)

5)

6)
7)

8)

61
ITomecTHTe MOHTaXXHBIA JUCK KakK Ha PUCYHKC .

[loBopaunBaiiTe MMMNHUHAEAL W B TO KE€ BpEMs IPOABUTAUTE JHCK
MOHEMHOT'Y BHYTPb 000/1a, TIOKa MEePBbIil O0OPT MOJTHOCTHIO HE OCBOOOAUTCS
(Ucnonw3yiiTe cMa3Ky).

Ecin mmHa wuMeer kamepy, paboTaiiTeé OYEHb BHUMATEIBHO W
OCTaHOBUTE JMCK HEMENJEHHO, KAaK TOJbKO OOpPT Oyner ocBOOOXIEH,
4TOOBI HE TIOBPEUTH KJIallaH U Kamepy.

[ToBTOpUTE ATY MpOLIEYPY, HO HA CEH pa3 yCTAHOBUTE JUCK Ha KOJIbLIO,
MOKa 3aMOK KOJIbIIa HE OCBOOOIUTCA.

[lonnenpre 3aMOK MOHTHPOBKOM M, YHAEpPKHBAas €ro, IIOJABEINUTE
MOHTaXKHBIN JTUCK TIOJ] 3aMOK B 3a30p MEXIY KOJBbIIOM M 00010M. Y 1anuTe

3aMOK C MOMOUIbI0O MOHTHPOBKH WJIM C ITOMOIIBIO JIHCKA, Bpalias KOJECO
IIPOTUB YaCOBOU CTPEJIKH.

Y nanure KOJIBIIO.

IlepeBenuTe MOHTAKHYIO KOHCOJIb B «HEpadouee» MOJI0KEHUE.
[lepemectute €€ kK BHyTpEeHHEMY OOPTY IIHHBI.

Pa3BepHuTEe MOHTaXHBII 1uCcK Ha 180°.

OnycTuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb B «pabouee» MOJI0KEHUE
BcrasbTe Hunmnens BHyTph 0004a. He noBpenure.



9)

10)
11)

12)
13)

1)

2)
3)

4)
5)

6)
7)

62

[ToBopaunBanTe MWINUHAECIb U B TO K€ BPEMS IIPOJIBUTANTE MOHTAXKHbBIN

JUCK TIPOTUB IIMHBI, IOKa BTOpOM OOpT He Oyae OCBOOOXIACH

(Mcnoab3yiite cma3zky). Ilpomomkaiite, mnpomBurath JUCK IIOKa
MPUOJIM3UTENHHO TTOJOBUHA IIMHBI HE COMIET ¢ 000a.

[lepeBenuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb B «Hepaboyee» MOJI0KEHHUE.
. OnycTuTe MNUHAENb, TOKa KOJIECO HE MPUKMETCS K miatgopme

IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUsA B MOJIOKEHUE B.

HepeMeCTI/ITe MIMMHACIb BJIICBO, ITOKA INIMHA ITOJIHOCTBIO HEC COI\/'II[eT C
060,[[21. OCTOpO)KHO C KJIalTaHOM KaMCpPBhI.

5-U CE'MEHTHBIE KOJIECA C KOJIbIHAMHU

3aXMHUTE KOJeCO Ha MMIIXUHACIL KaK OIMMCAaHO, paHEC IMPOBEPHTE, UTO
OHO CITYIICHO.

IIepenecure CTOMKY ynpaBJcHUsA B MOJIOKEHUE B.
OnycTuTe MOHTaXXHYIO KOHCOJIh B «pabouee MoJI0KEeHHE.

Hcnonb3ys 1KONUCTUK, TOMECTUTE KOJIECO TaK, YTOObI MOHTaKHBIN JUCK
HaxOJWJICS IPOTUB BHEITHETO Kpas 0007a Ha KOJIbIIE.

[ToBopaunBanTe MWNUHIECIb U B TO K€ BPEMS IIPOJIBUTANTE MOHTAXKHbBIN
JIUCK, MOKa KOJIbIIO HE OTAEeIUTC. He ynmycTuTe KonblieBOe YIUIOTHEHHUE.

[ToBTOpUTE 3TY ONEpAIMIO, HO HA CEH pa3 MEPEMECTUTE JUCK MO 3aMOK
KOJIbIIa. 3aMOK MOXET OBITh yJAaJIeH MOHTUPOBKOM MJIM C TIOMOIIIBIO JIUCKA.

VY manure KOJIbIEBOE YILIOTHEHHUE.

OTonBUHBTE MOHTAXHYIO KOHCOJBh Ha3aj OT kpas oboma. [lepeBemmte
MOHTQXKHYIO KOHCOJb B «HepaOouee» monoxenue. Ilepemecture



8)

>
9)

10)

>
11)

12)

13)
14)
15)

16)

17)
18)

1)

2)

3)

4)

63
MOHTaXHYIO KOHCOJIb K BHYTPEHHEMY OOPTY IIKHBI.

Pazepuute uHctpyment Ha 180°. OmycTuTe MOHTaXHYIO KOHCOJb B

«paboyee» MOJI0KEHHE.

[lepenecure cToiiky ynpasieHus B nosuoxenue D.

[ToBopaunBaiiTe MMHUHIETHL U B TO XKE BpPeMs HaXUMaHTe IHCKOM
NIPOTHUB IIMHBI HA KOJBIIO MEXAY 000710M 1 OOPTOM IIMHEL. J|BUTaiiTe MHCK
B IIIMHY, ITOKa OOPT HE OTAEIUTCS OT 000/1a ¥ MEPEMECTUTCS BO BHEITHHH
kpaii ooona. (Mcmob3yiiTe cMa3Ky).

[lepeBennTe MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B «HEpabodee» MOJ0KEHHE.

IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUsA B MOJI0OKEHUE B.
OnycTuTe MINUHAEIb, TOKa KOJIECO HE MPHXKMETCS K I1aTdopme.

[lepememniaiiTe MmIMUHAETL BJIEBO, MOKa IMHHA BMECTE C KOJBIIOM HE
BBIMJET ITOJIHOCTRLIO U3 000/14a.
V nanute 0001 U3 IIITUHAEIA.

ITomecTuTe IHAHY C OCTaBIIUMCS KOJbIOM B HIINMUHACIID.

3aXXMHUTE KOJIBIIO HA MIMHUHAETL Kak onucaHo B paznaeie « DUKCALINA
OBOJIA».

IlInna npuTepTa, HO HEe KIMPUBAPEeHa» K KoJbLY. JIrodoe

HAaNpsizKeHWe HA ITOM JTalle MPH 3aKMMe MOKET 3aCTABUTH €€

OTAEJUTHCS U YNACTb.

[lepenecute cTOMKY yrnpaBieHus B nmoyioxenue D.

[lepemecTuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb K BHYTPEHHEMY OOPTY UIWHBI,
onycTuTe €€ B «paboyee» MOJIOKECHHE.
[TomecTuTe AUCK Tak, 4TOOBI OH AaBUJI Ha OOPT IIMHBI MUMO KOJIBIIA.

Bpamaiite mmuHAeas U OpOABUTaiTe JUCK, MOKAa IIMHA HE OTIAEIUTCA
MOJTHOCTBIO OT KOJIbIIA

Korga mmHa oTaeauresi 0T KOJIbIA, HIMHA YIIAAET.

YaocroBepbTech, 4TO B padoyeii 30He HET MOCTOPOHHMX.

MOHTAX 3-X CEF'MEHTHBIX KOJIEC C KOJIbHAMHA

[lepeBenTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb B «HEPAO0OYEE» MOJIOKEHHE.

Eciu 060 OblT CHAT C IIMHUHIAENS, YCTAHOBUTE €ro B 3aXKUMHOM
YCTPOICTBE, Kak OMHUcaHo B pazzene «Dukcanus 00oaa».

Ecnu mmHa ¢ kamepol, MOBEpPHUTE 000J OTBEPCTHEM Ul KIalaHa
HakayuMBaHUs BHU3 (6 4acoB).

Cmaxpre Oopra muMHBI W 0007  CHEIUAIbHOM  CMa3KOM.
PexoMeH10BaHHOM U3rOTOBUTENIEM IITUHBI.

IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUsA B MOJIOKEHUE B.

[Tomectute muHy Ha TUIATHOPMY.

Eciu mmHa ¢ kamepoil, kKilamaH HaKauWBaHWs JOJHKCH HAXOJIUTHCS B
HIDKHEH TOUKe IIUHBI (6 4acoB).

CopueHTHpyHTe MIMUH/IEIH 110 [EHTPY IIHHEI.



5)

6)

NB:

7)

8)

9)
10)

1)

2)

3)

4)
5)

64

[lepeaBuraiiTe mnuHAEIb BIPaBO, MOKA IIMHA HE BOWIET HA 000/.

Ecnu mmna ¢ kamepoi, JBUraiTe MNUHAEIb K 0001y, TOKa MPUMEPHO
MOJIOBWHA IIIWHEI €I11Ie HEe OojieTa Ha 000/1. 3ampaBbTe KanaH HaKaunMBaHUS
BHYTpb.

[lepemecTTe MOHT@XHYIO KOHCOJb K BHEIIHEMY OOpTY UIWHBI,
COPUECHTUPYUTE MOHTAXHbIA JUCK B CTOPOHY WIMHBI W OIYCTUTE
MOHTQXHYIO KOHCOJIb B «pabodee» MOJI0KEHNE.

Ecnm mmHa He BCTaBieHa MOMHOCTBIO HAa 0007, TMepeMmeniaite e€ ¢
MIOMOUIBI0 AMCKA IPU BpPAIICHUU IIMHUHAENSA, MOKAa OHA IOJHOCTBIO HE
oJieHeTCs Ha 000/1.

[TomecTuTe KOMBIO HA 000J M 3aTEM YCTAHOBHUTE 3aMOK KOJbIA C
MIOMOUIBIO TUCKA.

[lepeBeauTe MOHTaXXHYIO KOHCOJIb B «HEpabouee» MoJI0KeHHUE.
3akpoiiTe 3aKMMHOE YCTPONCTBO, MOAJIEPKUBAsL KOJIECO, YTOOBI OHO
HE ynajo.

JTa onepanus MoKeT ObITh YpPe3BbIYaiiHO OMACHOM.

Hdenaiite 310 BPYYHYIO, TOJBbKO ecjaiu Bbl yBepeHHbI, 4TO BbI
MOJKeTe AepPKATh K0J1eCO YPABHOBEIICHHBIM.

Juas 0oabIMX M THKEJAbIX IIMH [JOJIKEH HCHO0JIb30BaThCs
aIeKBATHBIN IPY30M0AbEeMHbIA MEXaHU3M.

[lepemecTuTe MIMUHIEIb, YTOOBI CHATH KOJECO C IIMUHIEIS.
CHHUMMHTE KOJIECO.

MOHTAX 5-U CET'MEHTHBIX KOJIEC C KOJIbLHAMH

[TepeBenuTe MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B «HEpPa0OUee» MOJIOKEHUE.

Ecin 0601 OBl CHAT C IIMNMHAENS, YCTAHOBUTE €r0 B 3aKUMHOM
YCTPOMCTBE, € YK€ YCTAHOBJIEHHBIM KOJBLOM BHYTPEHHEro Oopra c
3aMKOM, KaK OMMCaHO B pazzaeie «Duxcanus o0oaa».

CmaxpTe Oopra mMHBI M 0007  CIEUMAIBbHOW  CMAa3KoOW,
PEKOMEHI0BAHHOW U3TOTOBUTEIIEM LIIUHBI.

[lepenecute CTOMKY yIIpaBJIEHUS B MOJIOXKEHHE B.

[TomecTuTe muHyYy Ha TUIATGOPMY.

Ecnu mmHa ¢ kamepoii, KianaH HaKadyWBaHUS JODKEH HaXOJWTHCS B
HIDKHEN TOYKe MIUHBI (6 4acoB).

CopueHTupyiTe MIMUHIEH TI0 IIEHTPY IITHHBI.

[lepenBuraiiTe mNUHAENb BIPABO, MOKA IIIMHA HE BOWIET HAa 00O0/..



6)
NB:

7)

NB:

8)

9)

10)
11)

65
[ToMecTHuTe KOJBIIO BHEINTHET0 OOpTa HAa 000,

Eciu Ha o000Ie W KOJbIE €CTh pa3pe3bl s  3aKUMHBIX
NPUCIIOCOOJIEHUHM, YIOCTOBEPHTECH, YTO OHU BBICTPOEHBI B JIMHUIO IPYT

C IPYTOM.
[lepenecure cToiiky ynpasienus B nosnoxenue C.

ITlepemecTuTe MOHT@)XXHYIO KOHCOJb K BHEIIHEMY OOpTY UIMHBI,
COPUECHTHPYUTE MOHTAXHBI1 JUCK B CTOPOHY IIMHBI U OIyCTUTE
MOHTaXHYIO KOHCOJIb B «pabodee» IMOJIOKEHHE.

Ecin Konplo BCTaBIEHO HE JOCTAaTOYHO INIyOOKO Ha o00oj1e
IPOJBUTANTE €ro IUCKOM Ha 0001 MPHU BpalllaloleMcs IIUHAeNe, ToKa
HE OTKPOETCSI MECTO YCTAHOBKHU KOJIBIIEBOTO YIUIOTHEHHUS.

CMaxpTe KOJIBLIEBOE YIUIOTHEHUE M MECTO €ro YCTaHOBKH,
YCTaHOBUTE €r0.

[lepenecure cToiiky ynpasienus B nonoxenue C.

[TomecTuTe 3aMOK KOJIbIIa HA 000/ ¥ 3aT€M YCTAHOBUTE €r0 C TTIOMOIIIBIO
JTUCKA.

[lepeBennTe MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B «HEpadouee» MOJI0KEHHUE.
3aKpoiiTe 3aKUMHOE YCTPONCTBO, TOIIEPKUBAS KOJIECO, YTOOBI OHO
HE yna’o.

JTa onepanusi MOKeT ObITh Ype3BbIYAHHO ONACHOIA.

Henaiite 3T0 BpPy4YHYI0, TOJbKO ecid Bbl yBepeHHBI, 4TO BbI
MO3KeTe JIepKaTh K0JIeCO YPABHOBEIICHHBIM.

Jasi 00JbIIMX W TSKEJAbIX INMH JI0JIKEH HCHO0JIb30BaThCS
aJleKBATHbIN IPy3010AbEMHbBIH MEXaHHU3M.

[lepemecTuTe MMUHAETH, YTOOBI CHATH KOJIECO C IITTHHICIS.
CHUMUTE KOJIECO.

He nakauuBaiite HIMHY Ko0J1eCa, YCTAHOBJICHHOI'O HA INIMMUHACJIC.
HakayunBaHHe HIMHBLI ONIACHO M JO0JI’)KHO BBINOJHSATHLCHA TOJbLKO BHE
IINMHEsI, B 3alIIUTHOMN KJIETH.



66

3.6. BO3SMOXHbIE HEUCTTIPABHOCTU U X YCTPAHEHUE

& JleiicTBUsA, ONMCAaHHBIE B TOM pasfiele JOJKHBI BBITOIHATHCS TOIBKO
KBATH(HUITUPOBAHHBIM TIEPCOHATIOM.

& JI1060e TexHHYeCKOe OOCIYy:KHBAHHE [JOJKHO BBINOJHITLCH HA
NOJIHOCTHIO 00ecTOYeHHOM o00opyaoBaHnu. CTaHOK [0JKeH OBbITh
OTKJII0YEH OT 3JIEKTPOCETH.

HeucnpasHocTh Bo3Mo:kHas npu4uHa YcrpaneHue HEMCIIPABHOCTH
Crenn He HenpaBuibHOE MOAKIIIOYEHHE.
BKJIFOYAETCS B snekTpuueckont ceTtu HET
IJIaBHBIM HaInpsHKEHUS.

BrI3BaTh 351€KTpHKA.

BBIKJTIOUATEJIEM, JledeKT BBIKITFOUATEIIS.
CursanpHas J1amMia CpaboTtai aBTOMAT 3aIUThI
MUTAHUS HE TOPUT CETH.

Cur”anpHas JaMiia
MUTaHUS TOPUT, HO
Cpabotana TenoBas 3amuTa
JIBUTATENb JlaTh OCTBITH JBUTATEITIO
JIBUTATEIS.
TUApPOHACcOCa HE
paboTtaer

[ToBopauuBaiite BenTwiib (20,
Puc. 1) perynstopa naBneHus
10 YaCOBOM CTPEJIKE, MOKa
MOKa3aHMs JTaBJICHUS HE OyayT
B HOpME.

He orperynupoBan knamnax
Manomertp (20, Puc. | (20, Puc. 1)
1) moka3biBaeT

nasienue Hke 130

OJIEHTE MACJIO JI0 HY>KHOT'O
0ap+5% A A0 HY

YpOBHS (CM. paznen
«TexHnueckoe
00CITyKHBaHHE).

YPOBCHB Macjia HUKC HOPMbI

Ecau IIpH YCTPAaHCHUHN BbBIMICTICPCUUCIICHHLIX ITPUYXH CTAHOK BCC-TaKH HE pa60TaeT
JOJI’)KHBIM o6pa30M, HEC HCHOHLByﬁTC €TI0 U BbIBOBUTEC CCPBUCHBIX CIICHUAIMCTOB.

4. TEXHUHECKOE OBCITYXUBAHUE

JIroboe TexHM4YecKoe OO0CIYy:KHUBaHHME JI0JKHO BbINOJHATHCA Ha
MOJIHOCTHI0O 00ecTOYeHHOM o0OopyaoBaHuu. CTeHJ J0JKeH ObITh
OTKJIIOYEH OT JIEKTPOCETH.

[Tepuonuueckoe oOCTy)KMBaHHWE CTEHIAa TpeOyeT MHHUMAIBHBIX 3aTpaT

® BPEMEHH ¥ WHBEHTaps, HO O005S3aHO BBIMOJHATHCS MO JOCTHIKCHHUH
omnpeeICHHON HapaOOTKU B Yacax WJIM 4yepe3 ONMpeAeTCHHBIN MEPUOJ - UTO
HACTYNHUT ObICTpEE.

& Ecnu npu pabotre crtenga Bbl ychablliuTe MNOBBIMIEHHBIA IIYM, WIIU
0oOHapyXHUTE KaKHue-TO IPEANOCHUIKU aBapuitHOM CUTYyallWH,
HEMEJIJIEHHO ITPEKPATUTE PABOTY, ocmoTpute €ro u npuBeAuTe
B Ha/IJIeXKalllee COCTOSIHUE AJIs AajbHeuIeil paboThl.




67

E:xenHeBHBIH ocMOTp (mMocje 8 yacoB padoThl).

A

VvV Vv VvV VvV v

v

Ejceoneenvlii.  ocmomp  ouenHv  8axicen  0nA  NPeodOmMpaAufeHUs
B03MOJCHOCIU OMKA3A 000PYO0BAHUSL, NOBPENHCOCHUS. 0O0PYOOBAHUSL UNU
npuyuHeHus yujepoa 300posovio 100ell U 0axjice cCMepmiu.

[IpoBepka pabOThl OPraHOB yNpPaBICHUS CTEH/A.

[IpoBepka repMETUYHOCTU THAPABINYECKUX COCAUHEHUN U IJIAHTOB.

[IpoBepka COCTOSIHUS AAEKTPOMPOBOAKH U FJEKTPUUECKUX COCTUHEHUIA.
[IpoBepka CTOMOPHBIX KOJEL B MIAPHUPHBIX COCAUHEHUSIX.

[IpoBepka BBIKIIFOUATEIEH.

Ounctka 000OpYAOBAaHUS OT TPSI3U, CMA3KU WIH JPYTHMX KOPPO3UHHBIX
MaTepHuanoB.

YucTrTe BHEIIHUE TOBEPXHOCTH TKAHBIO C MOIOILUM CPEICTBOM.

He npuMeHsiiTe 1151 OUUCTKH MOEUYHBIE MAIIMHBI BBICOKOTO J1aBJICHUSI.

[IpoBepka Ha OTCYTCTBUE TPEIIMH B PyHAaMEHTE.

E:xxenenenbHoe oocayxuBanue (mocje 40 4acoB padoThi)

>

v

[IpoBepka MOMEHTA 3aTSHKKH aHKEPHBIX O0JITOB - 20KTrM.
He npumensiime yoapHhuwiii 2catikosepm.

[IpoBepka OTCYTCTBUS TPEIIUH BOJIU3U aHKEPHBIX OOJITOB.

[IpoBepka 1 MPOTSIKKA Pe3bOOBBIX COSTUHECHUH.

[TpoBepka CBOOOAHOTO MABWKEHUS KapeTKH, MOHTaXHOW KOHCOJH W
HITTUHIES.

[TpoBepka ypoBHsS Maciia B PEAYKTOpPE MPHU MOJTHOCTHIO OMYIICHHOU
OaJIKe IIIMUHIEI.

[Tpy MOTHOCTHIO OMYIIEHHOW OaJKe IIMUHIENS U MOHTRKHOW KOHCOJIH B
CMOTPOBOM TJIa3Ke Ha KOPIyCe PEayKTOpa TOJDKHO OBITh SIBHO BHUIHO
HaJIM4Ke MacJa.

[Ipn HEoOXOMUMOCTH M0OaBhTE B peaykTop macio mapku ESSo Spartan
EP 320 wim anmamormunoe (Agip F1 REP 237, BP GRX P 320, Chevron
Gear Compound 320, Mobil Gear 632).

3aMBHOE OTBEPCTHE PEAYKTOpa IMMOKAa3aHO Ha PUCYHKE




e

v

68
ExeMecsiuHoe 00CIy:KUBAHHE

Cwmazka nap TpeHus yepes MIIpUI-MaCIeHKH.

OuncTka KEpOCHMHOM M CMa3ka BCEX TPYIIMXCSA IOBEPXHOCTEH
KOHCHCTEHTHOW CMa3KoM: 3aKMMHOE YCTPOWCTBO; HampaBIsiomas Hu
caJla3K¥ KapeTKu; y3Jbl (UKCAIIMN MOHTa)KHOU KOHCOJIH.

[IpoBepka MITOKOB THUJPOLUMJIMHIPOB HAa OTCYTCTBUE 3aJAUPOB (IITOKH
JOJKHBI OBITHh BBIABUHYTHI).

[IpoBepka ypoBHSI THAPABINYECKON >XUIAKOCTH — IPU HEOOXOJUMOCTHU
J0JIeHTe Yepe3 3aIMBHOE OTBEPCTHE B MACISTHOM Oake.

Kppiliika 3a7uBHOTO OTBEpPCTHS JOJDKHA OBITh TOCTOSHHO 3aKpbhITa U
3alMIIeHa OT JOCTyIMa MOCTOPOHHUX JHUIl. AOCONIOTHOE OOJBIIMHCTBO
OTKa30B TUJIPABJIUK CBS3aHO C TPA3BI0 B THAPABINYECKON CTCTEME.

[Ipu nponuBe Macia INTOKM BCEX THAPOIMUIUHAPOB JIOJKHBI OBIThH
3aJIBUHYTHI B IIMJIMHJIPHI.

[Ipyu HeoOXOaMMOCTH TOJHOM 3aMEHbl Macjia B MAaclgHOM Oake u
PEIYKTOpE UMEIOTCS CIIMBHBIE TPOOKH,

E:xexkBapTajibHOe 00C/Iy:KUBaHHE

[Iponyiite CKaTbIM BO3yXOM DJIEMEHTBI CTOMKHU YIIPABIICHUS.

YOenurech B OTCYTCTBUU JApebde3ra 3aKMMHOI0 YCTPOMCTBA U MEpErpena
AJIEMEHTOB yIIPaBIICHUS.

O4ucTKa OT MBUIM U FPSA3U KOPITYCOB 3JIEKTPOJABUIATENEH.

HpOBepKa HCJIOCTHOCTHU BEHTUIIATOPOB OXJIAKICHUA SHCKTpO,ZIBPIFaTeJIeﬁ.

[IpoBepka NOTEKOB Macjiia Ha IITOKaX TUAPOLMUIMHIPOB U Ha
TUAPONPOBOAAX (UUTAHTH, PUTHUHTH).



69

> [TpoBepka naBieHuss cpabaTbIBaHMS MPEJOXPAHUTEIBHOIO KJIallaHa
TUJPOCUCTEMBI (TI0 MAHOMETPY)
i B mporecce paboTbl MOXKET BOZHUKATh HEKOTOPBIH MEXaHUYECKHUI 3a30D

B IOJBWXHOM KapeTKE MOHTAXXHOW KOHCoJu. {11 mpoJuieHHust Cpoka
CIIy)OBbl O0OpYJOBAaHUSI IKEJIATCIBHO MEPUOJUYECKH PEryJIHpOBAThH
cajla3Ku KapeTKH.
[IpoBepka u perynupoBKa caja3ok KapeTKu:
a) OTBenuTe MOHTXXHYIO KOHCOJbh B KpailiHee mpaBoe «Hepabouee»
MOJIOKCHHE;
b) OTkifOYMTE CTAHOK OT CETH;
C) OtBepHuTe BUHTHI (1) 321K ThI enH (2) 1 CHUMUTE 3aLIUTY ICIIH;
d) Otkpyrure raiiku (3) KakJ0H BEpXHEH cana3ku KapeTku (4).

S

e) OtkpyTuTe YeThipe raiiku (1) Ha pucyHKe HHXKE;

f) 3akpyTtuTe Kax bl W3 IIECTH PETYJIUPOBOYHBIX BHHTOB (2) Ha
4eTBEepTh 000POTa;

g) 3arsauute raviku (1);

h) YcraHoBuTe Ha MeCTO 3alUTY IICIH.
Ecnu mocne peryiupoBKH BCe €lie ocTaeTcs Jo(T caa3ok, TOBTOPUTE
PETrYJIUPOBKY 10 YCTPAHECHUS 3a30POB.

E:xeromanoe o0ciay:kuBanme

> 3amena rumapaBiaudeckoro wmacia. Ecnum obopynoBanme pabotaeT B
TSDKEJIBIX YCIOBUSIX (TIBLTH, TTOBBIIICHHAS TEMIIEPATYPA, ...), CPOK 3aMEHBI
Maclia MOKET OBITh YMEHBIIICH.

3aMeHa mMaciia MpOU3BOIUTCS:

CrnuBaetrcs oOTpabOTaHHOE Macjao W 3aTeM 3aJMBacTCA CBEXee
rugpasiandeckoe macio . Nuto H46, Esso H46 unu mogob6HOE.

Ha penykTope n MacissHOM Oake HMEIOTCSI CIIMBHBIC ITPOOKHU.

=



70

PaboTpl, moasie:kamue BBINOJHEHHIO TOJIbKO O0YYEHHBIM CEPBHCHBIM
MEePCOHATIOM.

3amMeHa r’uapaBINYCCKHUX HIJIaAHT'OB.
3aMeHa MM BOCCTAHOBJICHHE I'MAPpaBIMYCCKUX NMUJINHAPOB.
3aMeHa MM BOCCTAaHOBJICHHE HACOCHOM CTaHIINH.

[IpoBepka mToKa UIMHIPA HA IPeAMET JePopMalui.

Camas yacras IMpUYrMHA OTKa3a THAPABIMYCCKUX CHUCTEM - TIPA3bL B
CHUCTEMC. HpH 3aMC€HE KOMIIOHCHTOB FI/I,Z[paBJII/I‘{CCKOﬁ CHCTCMBI
06pan1aTb oco00e BHUMaHUE Ha UX YUCTOTY U YUCTOTY COC,Z[I/IHCHI/Iﬁ

SBP>PP

5. XPAHEHUE N TPAHCITOPTUPOBAHUE

E BCE PABOTHI I1IO PACITAKOBKE, 1 XPAHEHUIO U TPAHCIHIOPTUPOBAHHUIO JOJI’KHbBI
BBIITOJIHATHCA HCKJIIOYUTEJIBHO OBYYEHHBIM TIEPCOHAJIOM.

B 3aBucMMoOcCTH OT 3ampoca KJIMEHTa CTAaHOK IOCTABIIIOT B 3-X BapHaHTaX
YITAaKOBKH:
1- Ha mogIoOHE B AEPEBSIHHON OOpEIIeTKeE;
2-Ha TojI0He 0e3 00peIIeTKH;
3-0e3 yIaKoBKH.
Bo Bcex cirydasx MamHa 3amuiieHa IIacTMacCOBBIM MTOKPBITHEM.
B mepBoM u BTOpPOM cCily4ae MallMHA JOJDKHA TIEPEMEIaThCsl BUIOYHBIM
TIOTPY3YHKOM.

Puc. 14. Ilepemenienre 000py10BaHMUS.

ITo mpuOpITHH TOBapa HEOOXOAMMO HIPOBEPHTHh KOMIUICKTHOCTH ITOCTaBKH II0
COIIPOBOJIMTEIIBHBIM JIOKYMEHTAM H II€JIOCTHOCTHh yIHakoBKH. [Ipm oOHapykeHUH
OTCYTCTBYIOIIIUX 4YacTeH, BO3MOXHBIX Ae(PEKTOB HIM TOBPEKIACHHH, HYKHO
MPOBEPUTH MOBPEXKICHHBIE KAPTOHHBIE KOPOOKH COTIIACHO YMaKOBOYHOMY JHUCTY. O
MOBPEXKJAEHHBIX WJIM OTCYTCTBylOmMX d4acTtsax HememienHo [IMCbBMEHHO
UHPOPMUPOBATH OTIPABUTEIIS.

XPAHEHHUE:
-O6opynoBanue MTOHKHO XPAHUTHCS B CKIIAJICKOM MOMEIIEHUH, €CITU XPAHUTCS Ha
yJulle, JOJKHO OBITh 3aIUIIEHO OT BJary.



71
-Temneparypa xpanenus: -5° C - +55° C.

Ecnu nmpenmonaraercss poutenbHoe (3 — 4 Mecsna u 0oJjiee) XpaHEHUE CTEHA,
BBITIOJTHUTE CIEAYIONAE PEKOMEH IAIUNU:
1) 3akpoiiTe 3a)KUMHOE YCTPOUCTBO;
2) OIyCTHUTE BHHM3 OaJIKy INITHUHICIA;
3) omycTHTE MOHTaXHYIO KOHCOJIb;
4) OTCOCAMHUTE CTEH]] OT 3JICKTPOCETH;
5) cMaxXpTe BCE METANIMYSCKHE YacTH, HE 3alllMIICHHBIC JIAKOKPACOYHBIM
OKPBITHEM;
6) cieiTe rUAPABIMYECKOE MACIO U3 eMKOCTEH CTEH/Ia,
7) o0epHHTE CTAaHOK IJIACTHKOBOM IICHKOM ISt 3alIUThI OT MBLIH.

[Ipu BBOZIE B ACUCTBUE CTAHKA MOCJIE JJIUTEIBHOTO MPOCTOS:

— 3aJeuTe TuAPaBINYECKOE MaCIIO;

— HQXMHUTE OTBEPTKOM OCH B CEPEIMHE BCEX DJICKTPOMATrHUTHBIX KJIAIIAHOB
THJPABINYECKOr0 Takera (Mocje J0Jroro Mepuoja MPOoCTOos OHU MOTYT
«3ATUTIATBY);

— BOCCTAQHOBHUTE BJICKTPOIOJKIIOUYCHUS CTEH/IA.

TPAHCIIOPTUPOBAHUE:

K norpedurento o00pya0BaHHE AOCTABIAETCS TPAHCHOPTHBIMU CPEICTBAMH WU
CyJaMH.
-J1J1 TpaHCTIOPTUPOBKU MCIIOJIb30BATH KPbITHIE aBTOMOOMIN UM KOHTEHHEPHI.
-IIpu TpaHCOPTHPOBKE KOMIUIEKT 000OpYIOBAHUS JOJKEH ObITh yBA3aH (OMajeyeH)
BO M30eXKaHUe pa3yKOMIIJIEKTOBAHMUSI.

6. 3AKA3 3AMNACHbIX YACTEN N AKCECCYAPOB

3aka3pl Ha 3amyacTu obopynoBanusi AE&T nmpuHuMaroTcs 3I€KTPOHHBIM MHUCHBMOM I10
anpecy help@aet-auto.ru . O6parurech MO yKa3aHHOMY apeCy JIEKTPOHHOH MOYTHI
JUIsL TIOJIy4EHMsI JETAIBHOIO 4YepTeka, CIMCKa 3allacHbIX JeTalied, a Takke Uil
YTOUYHEHHU apTUKYyJa U HAUMEHOBAHUS 3allaCHON 4acCTH.

7. OCOBbIE 3AMEYAHUA
YTAIN3AOUA OTPABOTAHHOI'O MACJIA

OtpaboTaHHOE MAacCjO, CIUTOE W3 TUAPABIUYECKOM CUCTEMBbI, SIBISIETCS IMPOIYKTOM,
3arps3HSAIONIMM OKPYKAIOIIYIO Cpeny, U JODKHO ObITh YTHIIM3UPOBAHO B COOTBETCTBUU
C 3aKOHOATEILCTBOM TOW CTPaHbI, B KOTOPOM YCTAaHOBJIEHO 000pPYI0BaHUE.

YTUWIM3AIIUA OBOPYIOBAHUSA

Cpok skcnyartanuu obopynoBaHus 5 netT. Ecnu crena moBpexIeH Tak, 4TO €ro
OoJsiblle HENb3sl MCIOJb30BaTh, yTuiuzupyite ero. Ilpum pasbopke creHaa
cilenyiTe  MHCTPYKIMU 1o  Oe3omacHOCTH,  coOyrojass  BCE  Mephl



72
npegoctopokHoctn. K pa3bopke oOopyaoBaHHS ~ JOMYCKAIOTCS  TOJBKO
YIOJHOMOUYCHHBIC CIICIMAUCThl, Kak W mpu cOopke. s mpemoTBpamieHus
3arpsi3HEHUST OKPY’KAIOMIEH Cpeabl BCE OTXOJbI, 00pa3yIOmMUecs MPHU YTUIH3AIUN
M3JIeTMA W WX 4YacTeW, MOoJJexkar o0s3aTebHOMY cOOpy ¢ TOCIenyroen
YTUIW3AIACH B yCTAHOBICHHOM TOPSIAKE M B COOTBETCTBUH C JICHCTBYIOIIMMH
TpeOOBAHUSAMH W HOPMAaMH OTPACICBOW HOPMATHBHOW JIOKYMCHTAllMH, B TOM
gucne B coorBeTcTBuM ¢ CanlluHom 2.1.7.1322-03 «'urnenndeckue TpeboBaHUs
K Pa3MEIICHUI0 U O0E3BPEKUBAHUIO OTXOJOB IMPOUM3BOACTBA U TOTPEOJICHUS.).
Ecau 310 HE0OX0AUMO ISl HATOTOBOTO y4yeTa, OMepaluy Mo YTUIU3AlUNA JOKHA
OBITH  OTpakeHAa B  OYyXTraJlTepCKUX  JOKYMEHTaX B  COOTBETCTBHH  C
3aKOHOJaTEeILCTBOM TOU CTpaHBI, B KOTOPOH YCTaHOBJIEHO 000pYAOBaHHE

8. TAPAHTUUHbIE YCINOBUA

FAPAHTUMHBLIE OBA3ATENILCTBA

["apaHTHITHBIA CPOK AKCILTyaTallMM MCYHUCISAETCS CO JHS MpOoJaXu ToBapa, B
TEUEHUE TapaHTHWHOTO CpOKa, B ClOydae OOHApYyXEHUsS HEUCIPABHOCTEH,
BBI3BAaHHBIX 3aBOJICKMMH Je(peKTaMu, TOKYIMaTelb UMEeT NPaBO Ha OECIUIATHBIN
peMOHT. IIpy OTCYTCTBHMM HA rapaHTUHMHBIX TaJOHAX NAThl IPOJAXKU, 3aBEPEHHOU
[€YAThIO OPraHU3aLMU-TIPOAABIA, CPOK FAPAHTUU HCUYUCIIETCA CO JHS BBITYCKa
u3nenus. Bce mpereHswm Mo KadecTBY OYIyT pacCMOTPEHBI TOJIBKO TOCTE
nonyuenus: Axkra Peknamanuu, [locine nmomyyeHust akTa pekiiamanuy CEPBUCHBIN
LIEHTp B TeueHue 3 padounx aHel BoiaeT AKT [IpoBepku Kauectna,

FTAPAHTUA HE PACTIPOCTPAHAETCHAH

-Ha u3penus ¢ MEXaHWYECKUMU IOBPEXKICHUAMU, CIECJaMU XMMUYECKOIO U
TEPMHUYECKOI'O BO3JEHCTBUS, a TAKXKE JIFOOBIMU BO3JECHCTBUSAMU, POUCILEIIINMU
BCJIEICTBUE JEHCTBUSI CTOPOHHUX OOCTOSATENBCTB, HE BBI3BAHHBIX 3aBOJCKUMH
nedexTaMu.

-Ha wuspenusi, paboToCrocOOHOCTh, KOTOPBIX HapyIIeHAa BCJIEICTBUE
HEMpaBUJIBbHOM YCTAaHOBKM WJIM HECOONIOACHUS TpeOOBaHMI TEXHUYECKOU
JOKYMEHTALIUH.

-Ha uznenus, BCKppIThIe MOTpEOUTENEM UM HEOOYUEHHBIM PEMOHTY JIaHHOTO
W3ENHS IEPCOHAIIOM.

-Ha pacxonneie MmaTepuanbl, a Takxke JOObIe JApyrue YacTH HU3JAeNus,
MMEIOILIUE €CTECTBEHHBIH OrpaHUYEHHBIH CpPOK CIyKObl (KJalaHa, IIyHXepa,
IIPOKJIA/IKH, YIJIOTHEHHMSI, CAIbBHUKHU, MAH>KETHI U T.I1.)

MECTO NPOBEOEHUA TAPAHTUMHOIO PEMOHTA

Anpeca yHnoJHOMOYEHHBIX cepBHUCHBIX LeHTpoB OOO "Atmanta": Anpec
CEPBHUCHBIX LEHTPOB, ynosHoMouYeHHbIX OOO «ATnaHta» Ha MPOBEIEHU
rapaHTUHHBIX PEMOHTOB oOopynoBanusi ToproBoi wmapku AE&T, Bl Moxer
OCMOTpETH 110 ccbuike: http://aet-auto.ru/ru/service.html

A9

v

O6paszenr Akra Pexnamanuu Bbl MOXeTe€ NOJIYYHTh TO ccbuike: http://aet-
auto.ru/ru/service.html



http://aet-auto.ru/ru/service.html
http://aet-auto.ru/ru/service.html

73

OnepatuBHyl0  MHGOpPMAILIMIO, CBSI3aHHYIO €  peKjamManusiMd  Ha
obopynoBanue topropot mMapku AE&T, Bel mMoxkere nonayuuth 1o TenedoHy
ropsiueit uann: 8-800-333-94-97

["apaHTUIHBIA PEMOHT MPOU3BOAUTCS B YINOJHOMOYEHHOM CEPBHUCHOM LIEHTPE
WIM Ha MeCTe€ YCTaHOBKM (i1 00OopyaoBaHMs, TpeOYyIOLIEro MOHTaXKa, IpHU
HaJIMYMH aKTa O TEXHUYECKOM OCBHJIETETLCTBOBAHUU UM 00 YCTAHOBKE).

[lokynmarenb - HOPUAMYECKOE JIMLIO - CAMOCTOSITEIBHO  JOCTABIISAET
0o00OpyJOBaHWE B CEPBUCHBI LEHTP B COOTBETCTBUU C HMHCTPYKIMSIMU
M3TOTOBHUTENISI O TPAHCHOPTUPOBKE M YNAKOBKE. YCIOBHS TapaHTUU HE
MPEAYyCMaTPUBAIOT MPOMUIAKTUKY W YUCTKY U3JCNHUS, a TaKXKe BBIE3]] MacTepa K
MECTY YCTAHOBKM H3JENIHS C LEIbI0 €ro IOAKIIOYECHUS, HACTPOMKH, PEMOHTA,
KOHCYJIbTAIIMKM. TpPaHCIOPTHBIE pPAcXoibl HE BXOASIT B 00BEM TapaHTUHHOTO
oOCy>KUBaHUSI.

["apaHTHiiHBI pEMOHT 000PYIOBaHMS OCYIIECTBIsIeTCA B TeueHue 21 padouero
JHS C MOMEHTA MOJIYYECHUS aKTa SKCIEPTU3bI U NP HAJMYUHU 3allaCHBIX YaCTEeU Ha
ckiaae. B ciaydae mpusHaHUS peMOHTa TapaHTUMHBIM TEPECHUJIKA 3aM4acTed B
npyroit ropoy (B mpenenax P®) ocymiecTBisercs 3a cyeT MOCTaBUIMKA TOJIBKO
TPAHCIIOPTHOM KOMIIAHUEN MO BBIOOPY MOCTABIIMKA.

CPOKWU NPUEMA PEKITAMALIUNA

Pexnamanusi mo konuuecTBy mNpuHUMaeTcss B TeueHue 10 naHeld ¢ aarel
MOJIYYeHUs] TOBapa KIMEHTOM WM €ro mnpeacTtaBuTesieMm. JlJis peruoHanbHBIX
KIIMEHTOB K 3TOMY CPOKY NpUOaBISIETCSA CPOK TOCTaBKH TOBapa TPAHCIIOPTHOM
KOMITaHHEH.

Pexnamaiiusi mo ka4yecTBY Ha WM3JETUS C 3aBOJICKMM Je(PEKTOM NMPUHUMAETCS B
TEUEHUE BCETO TApAaHTUMHOTO CPOKA, YKA3aHHOIO B UHCTPYKIIUH.

Pexnamanusi Ha W3ACIMS C MEXAHMYECKUM IOBPEXKICHUEM IPUHUMACTCS B
TEUEHUE MECSIA C IAThl MTOJYYEHHUS TOBAPA KIIMEHTOM WJIM €r0 MPEJICTABUTEIIEM.

ToBap Ha »SKCHepTU3Y JOJDKEH OBITh TPEJACTaBICH B HEMOBPEKICHHOM
3aBOJICKOM YMaKOBKE. JTa UCKIIIOYUT BEPOSATHOCTh, YTO TOBAP OBLI MOBPEXKIEH MPU
TPAHCIOPTUPOBKE WJIMA HA CKJIA/I€ MOKYIATENs.

C yclioBUsIMM TapaHTUH O3HAKOMIICH:

JlaTa IHonmuce




9. CBUAETEJNILCTBO O NPUEMKE

3 WO

CBnaetTenbCTBO O NpMEMKe

TOBap CoOoTBeTCTBYeT 3aAB/IEHHbIM TEXHUYECKMM NapameTpam.

EFmAFEAENBERSH

CepuinHbIN HOMep

R3S

ApTUKyn

FmEs

[aTa npoBepku

K3 B H

MecTo nevyaTtu

OT,CI,eﬂ KOHTPO/1IA Ka4yecCTBa

R =TE

74



75

I'apaHTHWHBIA TAJI0H

Haunmenosanue uznenus: IIUHOMOHTAKHBIA CTEH/I
JJIATPY30BOI'O TPAHCIIOPTA

Mopens MT-298 CepuitHblii HOMEp U3AETUA

Topryromas
OpraHu3anus

Jlata mokynku

Cpox rapantuu [IBEHAJIIIATD MecsinieB €O THSI TPOAAXKH. M.II




	РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	ПАСПОРТ ИЗДЕЛИЯ
	6. ЗАКАЗ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ И АКСЕССУАРОВ
	7. ОСОБЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ
	УТИЛИЗАЦИЯ  ОТРАБОТАННОГО МАСЛА
	УТИЛИЗАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

	8. ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ
	Место печати

